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heile året
Sognefjorden er vakker 

Om våren er fossane store, frukt- 
trea blomstrar, fjelltoppane er 
kvite og lufta er forfriskande klar.  

Sommar i Sognefjorden byr på 
mange flotte opplevingar som 
cruise på UNESCO Nærøyfjorden, 
besøke stavkyrkjene og guida 
turar på Jostedalsbreen.   

Om hausten kler 
Sognefjordområdet seg i vakre 
haustfargar, først i fjellområda, 
så ved fjorden. Dette er den beste 
tida for fjellturar i området. 

Vinterfjorden tilbyr 
fjordopplevingar, dei magiske 
blåisgrottene under breen, 
frikøyring, fjordlyset, trugeturar, 
skianlegg og guida toppturar

©Håvard Nesbø

©Håkon Mæland, Visit Sognefjord

©Håkon Mæland, Visit Sognefjord

Velkommen
til Sognefjorden 

- heile året!

Kontakt oss

Visit Sognefjord AS
Fosshaugane Campus

Trolladalen 30, 
NO-6856 Sogndal

info@sognefjord.no
sognefjord.no

App: visitnorway
	 /visitsognefjord
	 @visitsognefjord

Visit Sognefjord er miljøsertifisert.
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Sognefjord - store nasjonale

Lærdalsøyri, Lærdal ©Håvard NesbøStegastein, Utsiktspunkt Aurland ©Sverre Hjørnevik, Norway's bestFjord Cruise Nærøyfjord ©Chris Baldry, Norway's best ©Håkon Mæland, Visit Sognefjord

 ©Morten Hagen

Flåmsbana - ©Håvard Nesbø
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attraksjonar

Lengst  Størst  Høgst  Eldst 

Den lengste fjorden, Sognefjorden, ligg midt i Fjord Noreg og strekkjer seg 
heilt inn til foten av nasjonalparkane Jotunheimen og Jostedalsbreen. I dette 
området er naturen både dramatisk og gjestmild, og innbyr til spennande og 

forfriskande aktivitetar for heile familien. 

Austdalsbreen ©Amazing Fjords Falkeblikk AS
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Sognefjorden ligg midt i Fjord Noreg, og er med sine 
204 km Noregs lengste og djupaste fjord. På det meste er fjorden 
over 1300 m djup og fjella langs fjorden går opp i over 1700 m. 

Sognefjorden har fleire spesielle fjordarmar som 
strekkjer seg inn mellom stupbratte fjell og endar 
i små, idylliske bygder. Den mest kjende av desse 
fjordane er den smale Nærøyfjorden, som no 
er oppført på UNESCO si verdsarvliste. Du kan 
vere med på ulike båtturar og oppleve fjordane 
heile året. Andre freistande fjordaktivitetar er 
kajakkpadling, fjordrafting, fisketurar, robåtturar, 
bading og mykje meir. Sogn Fjordmuseum på 
Kaupanger fortel historia om livet ved fjorden, og 
på Norsk Reiselivsmuseum i Balestrand vert Norsk 
Reiselivshistorie presentert.

Særprega fjordarmar

                               Vestnorsk fjordlandskap
Verdsarvområdet Vestnorsk fjordlandskap med 
delområde Geirangerfjorden, Nærøyfjorden og 
Aurlandsfjorden, vart innskrive på UNESCO 
si Verdsarvliste over kultur- og naturarv 
av eineståande og universelle verdi i 2005. 
Verdsarvverdiane I Nærøyfjordområdet er kort 
samanfatta: fjordlandskap med aktive geologiske 
prosessar, eit rikt dyre- og planteliv, og eit vakkert 
naturlandskap frå fjord til fjell med brear, skog, 
fossar og frittrennande elvar og eit kulturlandskap 
som gir naturlandskapet perspektiv.

Nærøyfjorden - smal og dramatisk
Den verdskjende Nærøyfjorden er den smalaste, 
villaste og mest dramatiske fjordarmen i verda. 
Fjella reiser seg bratt og høgt opp frå vatnet og 
skapar ei trolsk stemning. Blir du med ferja på 
Nærøyfjorden, frå Kaupanger til Gudvangen, og 
Fjordcruise frå Flåm/Aurland, får du oppleve 
noko av det mest spesielle landskapet Noreg kan 
by på.

Lusterfjorden - inn mot Jotunheimen, 
Breheimen og Jostedalsbreen
Landskapet kring Lusterfjorden er svært malerisk, 
og mange store kunstnarar har lete seg inspirere 
av den spesielt vakre naturen her i enden av 
Sognefjorden. Lusterfjorden strekkjer seg heilt 
inn til foten av Jotunheimen, Breheimen og 
Jostedalsbreen, og frå Skjolden i aust til Solund i 
vest, er Sognefjorden heile 204 km lang.

Fjærlandsfjorden - inn mot 
Jostedalsbreen
Den smale og vakre Fjærlandsfjorden er 
omkransa av bratte, skogkledde lier og 
strekkjer seg heilt inn mot den majestetiske 
Jostedalsbreen. Fjordvatnet her har ofte ein 
nydeleg, lysegrøn farge pga. breelvane som renn 
ut i fjorden.

Finnafjorden - veglaus og eksotisk
Finnafjorden er den minste av fjordarmane, 
men kanskje også den mest spesielle. Nesten 
utilgjengeleg ligg fjorden der med berre eit 
smalt sund før den vidar seg ut innover mot 
Finnabotn. Her stuper fjella rett i fjorden.

Sognefjorden
og dei vakre 
fjordarmane

Finnafjorden ©Håvard NesbøUNESCO Nærøyfjord ©Håvard Nesbø
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«Vandrebussane» rundt Sognefjorden

Nigardsbreen ©Håvard Nesbø

Rallarvegen ©Håkon Mæland Visit Sognefjord

Til og frå Sognefjorden
Rundturar med offentleg transport: 
www.fjordtours.com, www.fjordtravel.no
Bil: www.vegvesen.no og www.maps.google.no
Fly: www.wideroe.no
Ekspressbåt: www.norled.no
Ekspressbuss: www.vy.no, www.nor-way.no
Tog: www.vy.no eller www.norwaysbest.com

Inn til Noreg
Fly: Innkommende fly til Bergen og 
Oslo Lufthavn
Ferje: www.colorline.com, www.dfds.no, 
www.fjordline.com og www.stenaline.no

Du kan kome til og frå fantastiske turområde 
med «vandrebussane» til Aurlandsdalen, 
Jotunheimen/Utladalen, Jostedalsbreen 
(Nigardsbreen og Bøyabreen) og Sognefjellet. 
Ruteinformasjon: www.skyss.no og 
www.google.com daglege ruter:

Prest: Flåm - Aurland – Stegastein – Prest: 
www.norwaysbest.com, www.el-tour.no,
www.flamtravel.no

Aurlandsdalen: Flåm - Aurland – Vassbygdi - 
Østerbø: www.norwaysbest.com, www.skyss.no

Tindevegsbussen Jotunheimen/Utladalen: 
(rute 14-127 Øvre Årdal – Hjelle – Turtagrø)

Jostedalsbreen, Nigardsbreen: 
(rute 144 Sogndal – Lom – Otta)

Brebussen Fjærland: www.skyss.no

Sognefjellet: (rute 144 Sogndal – Lom – Otta)

Kongevegbussen: www.visitkongevegen.no

Sognefjorden - haust og vinter
Sognefjorden har Noregs beste frikøyringsområder, gode skianlegg og unike fjordopplevingar 
heile året. Kort veg til Jostedalen og Jotunheimen, der du finn turar og guidar i verdsklasse. 

SKIANLEGG
Sognefjorden har fleire skisenter deriblant Sogn 
Skisenter og Sogndal Skisenter som ligg kun 25 
min frå kvarandre med felles Sognapass. Skisentra 
har ulik løypeprofil og utfyller difor kvarandre 
perfekt. Eigne barneområder, langrenns- og 
lysløyper, store frikøyringsmoglegheiter og gode 
alpinbakker for nybyrjarar og ekspertar. Skiturar 
inn i UNESCO verdsarvområde, frikøyring med 
fjordutsikt, og Vetti området med «isens rike» i 
Årdal. 

AKTIVITETAR
Sognefjorden står i sentrum for eventyrlege 
opplevingar der du kjem tett på naturen, 
mellom anna kajakk og RIB tur om hausten og 
vinteren med snøkledde fjelltoppar. Utforsk 
Sognefjorden med sykkel om hausten og prøv 
ut stisykling nær fjorden. Opplev haustfargane 
i dei fantastiske turområda Jotunheimen 
Nasjonalpark med Hurrungane og Utladalen i 
Årdal, Stølsheimen, Aurlandsdalen, Rallarvegen, 
Molden og mange fleir. 

VINTERFJORDEN
Cruise på UNESCO Nærøyfjorden om hausten 
og vinteren gir opplevingar av fjordlyset og 
den eineståande ramme av stupbratte fjell, 
ville fossefall og levande kulturlandskap. 
Flåmsbana er kåra til ei av verdas vakraste 
jernbanestrekningar og er ope heile året. I 
tillegg finst det fleire heilårs- opne aktivitetar 
og opplevingar rundt Sognefjorden, mellom 
anna tur til utsiktspunktet Stegastein. 

GUIDA TURAR OG KURS
Sognefjorden byr på fantastisk toppturterreng 
for frikøyring frå fjelltopp til fjord. I 
Sognefjorden finn du erfarne guidar som tek 
deg med til den beste snøen og tilbyr guiding og 
kurs for erfarne og uerfarne. I tillegg er det tilbod 
om trugeturar, isklatrekurs, skredkurs og tur 
til dei magiske isgrottene under Nigardsbreen. 
Fjellsportfestivalen i Sogndal er blitt vinterens 
høgdepunkt for både lokale og tilreisande. 
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Stølsheimen ©Thomas Morel

        NASJONAL TURISTVEG AURLANDSFJELLET
Ein ser snø langs vegen mesteparten av 
sommarmånadene, og vegen er difor mest kjend som 
«Snøvegen». Her finn du attraksjonar som Bjørnehiet 
og Stegastein og ruta er kjend for sitt spektakulære 
landskap. Frå Aurland til utsiktspunktet Stegastein er 
vegen open heile året.  

        NASJONAL TURISTVEG GAULARFJELLET 
Langs denne ruta, frå Balestrand til Moskog (Førde) og 
Eldalsosen-Sande, kan ein sjå mange vakre, små fossar 
og elvar, turen kan med hell kombinerast med ein 
tur langs Fossestien. Vegen er særskilt kjent for dei 9 
hårnålssvingane ein køyrer gjennom på Balestrandssida 
av fjellet. Det spektakulære utsiktspunktet «Utsikten» 
opna i 2016.

        NASJONAL TURISTVEG SOGNEFJELLET  
Den nasjonale turistvegen over Sognefjellet, Fv 55, 
mellom Luster og Lom, er den høgste og kanskje 
mest imponerande fjellovergangen i Nord Europa 
(høgste punkt 1434 moh). Her kjem ein tett inn på den 
majestetiske naturen i Jotunheimen Nasjonalpark.

TINDEVEGEN 
Vakker fjellovergang mellom Øvre Årdal og Turtagrø, med flott utsikt til mektig natur og 
flotte fjelltoppar i Jotunheimen. Ein kort spasertur frå trasèen ligg eit fantastisk panorama 
(Berdalsfjellet) med Hurrungane og Store Skagastølstind i aust og Sognefjorden og Skjolden i 
vest. Tindevegen er ein bomveg for MC, bilar, bilar med campingvogn og bubilar. 

VIKAFJELLET (STØLSHEIMEN)
Vikafjellsvegen, Rv 13 mellom Vik og Vinje/Voss, går gjennom flotte fjellområde, og er eit godt 
utgangspunkt for fotturar eller skiturar både på Vikafjellet og i Stølsheimen. Karakteristisk for 
Stølsheimen er alle dei gamle stølane. 

Nasjonale turistvegar i Sognefjord

www.nasjonaleturistveger.no

Fleire av fjellvegane er opne heile 
året, men enkelte er vinterstengde. 
For informasjon om vegar og 
køyreforhold sjå 
www.vegvesen.no eller 
ring tel. 175 (frå utlandet ring 
(+47) 815 48 991). For informasjon 
om bussrutene over fjella, ring 177 
eller (+47) 57 65 95 12 eller sjå  
www.skyss.no og www.vy.no 

Nasjonal turistveg Aurlandsfjellet ©Håvard Nesbø

"Utsikten", Nasjonal turistveg Gaularfjellet ©Frid-Jorunn Stabell, Statens vegvesen

Nasjonal turistveg Sognefjellet 
©Tonje Tjernet, Statens vegvesen

Turtagrø ©Håvard Nesbø

Andre flotte fjellovergangar



12 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027 13 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027

Med sine 500 km2, er Jostedalsbreen den største isbreen på det europeiske fastlandet. 
Denne gigantiske ismassen dekkjer både fjelltoppar og djupe dalar i nasjonalparken, 
og strekkjer mektige armar av blåis ned i frodige dalar nær fjordane våre. Mange vert 

forundra når dei finn ut kor lett tilgjengeleg fleire av desse brearmane er, og at det kan 
vere nesten like varmt ved isen som ved fjorden. 

Jostedalsbreen 
Nasjonalpark 

- og dei vakre brearmane

Luster
nasjonalparkkommune

Norsk Bremuseum, Fjærland - ©Gaute Dvergsdal Bøyum
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Breheimssenteret, Jostedal -  ©Vegard Aasen / VERI Media

Nasjonalparkkommune
I 2008 blei Luster Kommune med sine tre nasjonalparkar (Jotunheimen, 
Jostedalsbreen og Breheimen) utpeika som nasjonalparkkommune. 
Statusen som nasjonalparkkommune er eit kvalitetsstempel for 
kommunar med villmarksnatur, og kommunar som får bruke denne 
tittelen har store naturområde med uvurderleg verdi.

Dei mest kjende brearmane
Nigardsbreen, Jostedal
Dette er ein av dei lettast tilgjengelege brearmane. Etter ein kort båttur over brevatnet kan du 
komme tett inn til blåisen på eiga hand, eller bli med breførarar opp på isen. Du kan også gå 
langs vatnet. Barn over 8 år kan delta.

Flatbreen / Supphellebreen, Fjærland 
Flatbreen ligg meir enn 1000 moh. Oppe ved brefronten og Flatbrehytta er utsikta til fjorden 
fantastisk. Det tek 2-3 timar å gå opp. 

Bergsetbreen, Jostedal 
Den majestetiske Bergsetbreen ligg berre ein times lett gange frå bilvegen, og er truleg ein av dei aller 
vakraste brearmane.

Austerdalsbreen, Veitastrond
“The finest ice-scenery in Europe”, sa den engelske fjellmannen W.C. Slingsby om 
Austerdalsbreen og dei imponerande brefalla Odin, Tor og Loke. Hit kjem du etter ein lett fottur 
frå Tungestølen.

I Jostedalen, Fjærland og fleire andre stader kan du bli med erfarne og lokalkjende breførarar 
på brevandring. På Nigardsbreen i Jostedalen er det mellom anna daglege familieturar heile 
sommaren. Besøk nasjonalparksentra Norsk Bremuseum og Breheimsenteret for å lære meir 
om Jostedalsbreen Nasjonalpark og Breheimen Nasjonalpark. 
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Bøyabreen, Fjærland 
Bøyabreen ser du på nært hald frå riksvegen. Tek du turen bort til Brævasshytta, kan du kjøpe 
deg mat og nyte utsikten til breen frå dei store panoramavindauga i restauranten.

Med førar til breane
Blir du med breførarar på tur, kjem du også til fleire andre vakre brearmar, både i Jotunheimen 
og Jostedalen (som t.d. Austdalsbreen og Tunsbergsdalsbreen).

Isbreen er alltid i rørsle, og blokker med is kan falle av fronten. Ein må difor aldri gå på breen utan førar, eller gå forbi 
sperringane som er sette opp rundt brearmane.

Transport til breen
JostedalsBrebussen 
•	 Daglege avgangar Sogndal - Nigardsbreen (Jostedal) www.skyss.no
•	 Samband frå Balestrand, Leikanger, Vik, Flåm, Lærdal, Årdal mm.
•	 Passar for dei som vil på brevandring, kajakkpadling, juving, rafting eller berre sjå breen og 
	 Breheimsenteret 
•	 Billett om bord på bussen

Brebåten, Jostedal
•	 Sesong: Dagleg ca 1. juni – 25. sept (ca kl 10 – 18)
•	 Går fram og tilbake heile dagen i sommarsesongen mellom parkeringsplassen ved 
	 Nigardsbrevatnet og Nigardsbreen.
•	 Frå ca. 20. Juni – ca. 20. August er det billettsal ved enden av parkeringsplassen 
	 der ein går ned til kaien, elles om bord i båten. 
 
Brebussen, Fjærland
•	 Daglege avgangar frå kaien i Mundal via Norsk Bremuseum til Bøyabreen. 
	 Korresponderer med Lustrabaatane.no sin rute med buss frå Bergen/Voss og passasjerbåt 
	 frå Vik/Balestrand, i sommarsesongen.
• 	 Passar for dei som vil sjå breen og besøke Norsk Bremuseum mm
• 	 Sesong: mai - september
• 	 Billett om bord på bussen, eller som rundtur med lustrabaatane.no 

Nigardsbreen ©Håvard Nesbø

NY spektakulær panoramafilm!

Besøk eit prisvinnande museum!

Opningstider
April – mai – september – oktober: 10:00 – 16:00

Juni – juli – august: 09:00 – 19:00
Januar – februar – mars: 10:00–15:00
November – desember: Etter avtale

www.bremuseum.no
6848 Fjærland | tel: 57 69 32 88 | e-post post@bre.museum.no

Kafé | Gratis parkering | Ladestasjon elbil
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Det er mange flotte turar å velje mellom i kvar 
einaste bygd ved fjorden. Du kan vandre på 
kulturstiar, spasere langs fjorden og historiske 
vegar eller gå fjellturar som gjev deg unik utsikt 
til fjordar, fjell og brear. Fleire stader kan du 
også vere med på spennande guida spaserturar, 
fotturar, brevandring og klatreturar. 

Stort nettverk av stiar og fjellhytter
Den Norske Turistforening (DNT) har mange 
merka ruter og trivelege hytter i fjella rundt 
fjorden, og Luster er den kommunen i Noreg 
som har flest DNT-hytter. Standarden varierer 
frå flotte turisthytter med matservering, til 
enkle sjølvbetjeningshytter. Du kan gå fotturar 
frå hytte til hytte eller bruke hyttene som 
utgangspunkt for dagsturar i fjellet. 
www.turistforeningen.no  

Nordre Skagastølstind, Jotunheimen Nasjonalpark ©Vegard Aasen VERI Media

Aurlandsdalen - ©Håkon Mæland, Visit Sognefjord

og Jostedalsbreen. Fotturen gjennom 
Mørkridsdalen vert rekna for ein av dei 
vakraste fotturane i Noreg, og den Norske 
Turistforeningen kåra denne ruta til den mest 
florarike turen. Det finst mange stølar og store 
fiskevatn i området, som vert nytta mykje av 
både lokalbefolkninga og tilreisande.

Jostedalsbreen Nasjonalpark 
- den største isbreen
Nesten halvparten av Jostedalsbreen 
Nasjonalpark er dekka av den største isbreen på 
det europeiske fastlandet - Jostedalsbreen. 

Jotunheimen Nasjonalpark
- dei høgste fjella i Noreg
Heile Jotunheimen nasjonalpark er prega av 
høge fjell og brear, og her finn du dei høgste 
fjella i Noreg. Dei tre høgste toppane er 
Galdhøpiggen (2469 moh), Glittertind (ca. 2465 
moh) og Store Skagastølstind (2405 moh). 

Køyrer du den nasjonale turistvegen over 
Sognefjellet mellom kommunane Lom i aust 
og Luster i vest, får du sjå Store Skagastølstind 
(Storen) og mange andre imponerande toppar 
på nært hald. Det går buss over Sognefjellet 
frå Otta til Sogndal to gonger dagleg i 
sommarsesongen, med korrespondanse frå Oslo 
og Trondheim.

Utstyr og informasjon
Førebu deg på alle typar vêrtilhøve når du legg 
ut på langtur, og ta med kart, kompass / GPS, 
regnklede osv. Topografiske turkart får du kjøpt 
hjå bokhandlarar og turistkontora i området. 
Så lenge du viser naturvett og tar med deg 
avfall, sørger allemannsretten for at du kan 
bevege deg fritt i naturen.

Aurlandsdalen 
Den vidgjetne og sagomsuste Aurlandsdalen er 
ein av dei gamle ferdselsvegane mellom aust- 
og vestlandet. Vakker og vill - rik på dyre- og 
planteliv, kulturminne, historie, variert geologi 
og godt aurefiske. Du kan gå i fleire dagar med 
overnatting i turisthyttene i dalen eller gå 
kortare turar i kombinasjon med buss eller 
eigen bil.

Breheimen Nasjonalpark
Breheimen er fjellområdet mellom 
dei to nasjonalparkane Jotunheimen 

Jotunheimen 
Nasjonalpark

og andre 
vakre fjellområde

Jotunheimen Nasjonalpark - ©Sverre Hjørnevik Fjord Norge AS Fjord Norway
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Kongevegen over Filefjell 
I 1793 stod Kongevegen over Filefjell ferdig; 
den første køyrevegen mellom aust og vest i 
Norge. I dag er vegen eit nasjonalt veghistorisk 
kulturminne tilrettelagt for vandring, og strekker 
seg frå Lærdalsøyri over Filefjell til Vang i 
Valdres. Den er om lag 100 km. lang. Her er det 
mulig med både korte og lange turar, og delar av 
turruta er tilrettelagt for sykling. Den mest kjente 
delstrekningane er Vindhellavegen og Galdane 
i nærleiken av Borgund Stavkyrkje. Langs heile 
dalen frå Filefjell og ned til Lærdal finst det 
mange historiske vegar tilrettelagt for vandring.  

Utladalen
Utladalen er dramatisk og vill, og rundt dalen 
ligg det høgastliggjande fjellpartiet i Noreg, med 
mange toppar på over 2000 meter. Her finn du 
Vettisfossen, som med sitt 275 meter høge, frie 
vassfall, er Nord-Europas høgaste. Utladalen er 
ein av Europas djupaste dalføre, og bergtek 
mange besøkande med sin ville og frodige natur. 

Stølsheimen
Stølsheimen landskaps-vernområde er karakterisert av mange stølar i eit kupert fjellandskap 
som grensar ned mot eit dramatisk fjordlandskap. Innanfor verneområdet ligg den veglause 
og eksotiske Finnafjorden i Vik kommune. Det er også mange andre flotte fjellområde rundt 
fjorden. Kontakt turistkontora for meir informasjon.

Fiske

Balestrand ©Håvard Nesbø

Ved Sognefjorden finst det fleire hundre gode fiskevatn. Dei fleste vatna ligg i fjella rundt 
fjorden, og området er difor ideelt for dei som ønskjer å kombinere fisking med fjellturar. 
Fjellauren du får i desse klare, friske vatna er rekna for å vere ei delikatesse. 

Det er også mange lakseførande elvar ved Sognefjorden, der ein kan fiske etter laks eller sjøaure. 
Området har lange fisketradisjonar, og fleire lakseelvar har hatt høg status heilt frå slutten av 
1800-talet. Fiske i fjorden er gratis heile året, og du kan mellom anna få sjøaure, torsk, hyse, 
kviting eller sei på kroken. 

Du kan fiske frå brygger, svaberg og strender, eller leige båt. Bli med på guida fisketurar, 
flugefiskekurs, djupvannsfiske og flugefiske etter aure i elvar. Klikk deg inn på sognefjord.no for 
meir informasjon. Dei fleste som tilbyr overnatting ved fjorden og vatna, har dessutan båtar til 
disposisjon for kundane sine. 

Fiskereglar og fiskekort 
Fiskerettane i elvane og vatna tilhøyrer vanlegvis grunneigarane i dei aktuelle områda, og sal av 
fiskekort vert dei fleste stader organisert av lokale grunneigarlag el.l. Desse fiskekorta får du som 
oftast kjøpt på turistinformasjonar, kioskar, bensinstasjonar, overnattingsstader e.l. 

Fisketrygdeavgift
Før du kan fiske må du kjøpe fiskekort på www.inatur.no. Enkelte stader er laksen totalfreda, men i 
desse vassdraga kan du vanlegvis likevel få kjøpt fiskekort for å fiske etter aure. 

Sesong 
I fjellvatna kan du oftast fiske så snart isen er vekke om våren, og i dei fleste lakseførande vassdraga kan 
du fiske frå omlag 1.juli til 15.september. Ver merksam på at reglane varierer frå elv til elv, og at nokre 
elvar også er opne for fiske tidlegare enn dette. Kontakt dei lokale turistkontora for meir informasjon 
om guida fisketurar, utleige av båtar, lokale fiskereglar og sal av fiskekort mm.

Utladalen - ©Vegard Aasen / VERI Media

Vindhellavegen - Kongevegen - ©Kongevegen

Stølsheimen ©Thomas Morel
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“Ei oppleving 

for sansane”
25 m basseng | knøttebasseng | barnebasseng | varmebasseng 
utekulpar | grotte | 65 m sklie | bratt sklie | stupetårn | klatrevegg  
badstove og dampbadstove | vannmassasje, bobler, fontene og 
motstrømsdyser – vi har det meste! 

Velkomen til plask og moro!

– ei oppleving når 
du er i Sogn!

Rådhusvegen 7B | 6868 Gaupne | tel 57 68 56 80 | www.lustrabadet.no |   Lustrabadet

©Falkeblikk

Bruk mobilen og skann  
QR-koden og få oversikta 

over alle arrangement ved 
Sognefjorden.

Arrangement

Prest, Aurland ©Håvard NesbøUtladalen ©Vegard Aasen/VERI Media

Kjende 
fjellturar

• Aurlandsdalen/Aurland
• Kongevegen/Lærdal

• Utladalen/Årdal
• Molden/Luster

• Keipen/Balestrand
• Prest/Aurland

• Fannaråken/Jotunheimen/Luster
• Mørkridsdalen/Luster

• Torsteinen/Lærdal
• 1000 meteren/Årdal

• Stølsheimen/ Vik
• Rimstigen/Aurland

• Flatbrehytta/Fjærland
• DNT Medvind

Hugs 
Ta med alt søppel heim

Gå på toalett før du legg ut på tur
Vis respekt for dyreliv og beitedyr

Hald deg på merka stier
Bandtvang



22 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027 23 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027

Attraksjonar

Fjellvegen mellom Aurland og Lærdal - Aurlandsfjellet - FV 
243 er open for biltrafikk frå ca. 1/6 til 15/10. Frå Aurland til 
utsiktspunktet, Stegastein, er vegen open heile året. Vegen 
har fått tilnamnet "Snøvegen" p.g.a. at ein ser snø langs vegen 
mesteparten av sommarmånadene. Avstand Aurland-Lærdal 
er 48 km. Høgste punktet på vegen ligg 1306 m.o.h. med flotte 
utsiktspunkt. 

NASJONAL TURISTVEG
AURLANDSFJELLET 

Stad: Aurland/Lærdal

www.sognefjord.no 

Sesong: juni - oktober

Underholdende og lærerikt for hele familien.
Guidede turer, øksekasting, bueaskyting, besøk 
i Høvdingens hall, smia og andre aktiviteter, alt 
inkludert i inngangsbilletten.

Tindevegen er den vakre fjellvegen mellom Øvre Årdal og 
Turtagrø (32 km). I Turtagrø kjem du inn på den nasjonale 
turistvegen, Sognefjellsvegen, som går ned til Skjolden (17 
km) og Gaupne ved Sognefjorden i Luster, samt austover til 
Lom i Gudbrandsdalen. Det er flott utsikt mange stadar langs 
Tindevegen, til mektig natur og fjelltoppar i Jotunheimen.
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Borgund stavkyrkje, frå 1180-talet, er den mest særmerkte 
av stavkyrkjene med sine karakteristiske utskjæringar og 
mørke, tjærebrune farge. Kyrkja er svært god bevart, og har 
bevart det katolske interiøret omtrent som då ho vart bygd. 
Opplev det dunkle lyset og den sakrale stemninga som i 
katolsk tid. Museum med utstilling om stavkyrkjene, kafé og 
reiseminnebutikk. Borgund stavkyrkje ligg langs Kongevegen, 
ved Vindhellavegen og Sverrestigen.

VIKINGBYEN I 
GUDVANGEN
5747 Gudvangen
tlf +47-462 45 462
www.vikingvalley.no
sesong hele året

TURISTVEG
TINDEVEGEN

Stad: Årdal/Turtagrø

www.tindevegen.no

Sesong: Varierer 

BORGUND STAVKYRKJE 
OG MUSEUM
Fortidsminneforeningen
Stad: Borgund  
Tel.: (+47) 457 38 972 
www.stavechurch.com  
Sesong: medio april- medio oktober 
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Flåmsbana er ei spektakulær togreise som byr på noko av det 
mest storslåtte som finst av norsk natur og fjordlandskap. Dette 
er ei av dei brattaste togstrekningane i verda på normalspor. 
Togturen er 20 kilometer lang og endar på høgfjellstasjonen 
Myrdal, 867 meter over havet. Rundturen Flåm – Myrdal – Flåm 
tek om lag to timar. Daglege avgangar heile året.

Lær meir om Flåmsbana si historie og få eit innblikk i 
bygginga av den verdskjende togstrekninga, den tekniske 
utviklinga og menneskene bak den imponerande 
jernbanekunsten. Ei historisk reise! 

FLÅMSBANA 
Flåmsbana
 – The Flåm Railway
Stad: Flåm | Tel: (+47) 57 63 21 00
www.norwaysbest.com
Sesong: Heile året

MUSEUM 
Flåmsbanamuseet
Stad: Flåm
Tel: (+47) 57 63 23 10
www.norwaysbest.com
Sesong: Heile året

Eitt av dei eldste og største folkemusea i landet. 
Friluftsmuseum med hus frå 1500-talet og fram til 
1980-talet. Museumsgard med kulturlandskap og husdyr. 
Kafé med heimelaga lokal mat og museumsbutikk. Sjå 
heimesida til museet for meir informasjon.

DE HEIBERGSKE 
SAMLINGER- SOGN 
FOLKEMUSEUM
Stad: Vestreim Kaupanger
Tel: (+47) 57 67 82 06
misf.no/de-heibergske-samlinger
Sesong: 15.02. – 11.12., 
hovudsesong 02.05 – 30.09

Sogn Fjordmuseum er ei avdeling av De Heibergske 
Samlinger - Sogn Folkemuseum. Ei eineståande samling 
av båtar frå Sogn, maritime gjenstandar, utstilling og film 
om båtbygging, enkel kafé og suvenirar. Til museet høyrer 
også ei skjenkestove, kjent som den eldste baren i Sogn! Sjå 
heimesida til museet for meir informasjon.

SOGN FJORDMUSEUM
Stad: Kaupanger
Tel: (+47) 57 67 82 06
misf.no/sogn-fjordmuseum
Sesong: 19.06 – 09.08
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Ægir BryggeriPub ligg på kaien i Flåm og er bygget i norrøn 
vikingstil med drivved, dragehovud og ein imponerande 9 
meter høg peis. Her kan du nyte ein vikinginspirert meny laga 
på lokale råvarer. Tilbyr lunsj A la carte sommar og middag 
heile året. Signaturretten er Ægir vikingplanke – 5 rettar øl og 
matmeny. Stor ølhage med uteservering. 
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BRYGGERIPUB
Ægir BryggeriPub 
Stad: Flåm
Tel: (+47) 57 63 20 50
www.flamsbrygga.no 
Sesong: Heile året

AURLAND SKOFABRIKK
OPPLEV HANDVERKET 
AURLANDSKOEN
Stad: Aurland | Tel: (+47)  57 63 32 12
www.aurlands.com
Sesong: Heile året

Heilt sida 1920 talet har Aurlandskoen vore laga i Aurland. Den 
dag i dag ligg Aurland Skofabrikk nede ved fjorden i Aurland, og 
her får du eit tett møte med historia, handverkarane, og oppleve 
prosessen frå såle til ferdig sko. Etter ei runde i fabrikken, kan ein 
vitja fabrikkutsalet der ein kan kjøpa sko, veske, belte og andre 
skinnprodukt til ein god pris! Velkomen!

Det fantastiske Sognefjordlandskapet, med buldrande fossefall, blå brear, frodige dalar, tronge 
fjordarmar, massive fjellrekkjer og idylliske bygder har lokka til seg oppdagarar, fjellklatrarar 
og kunstnarar i meir enn 150 år. Her finn du spennande kultur med nasjonale kulturskattar. 

Levande bygder byr på ekte kulturopplevingar, unike opplevingssenter, museum, kunstgalleri, 
stavkyrkjer og historiske stader. 

Borgund Stavkyrkje ©
H

åvard N
esbø
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Særmerkt ciderhus i ein økologisk frukthage, ca. 15 min 
spasertur frå Balestrand sentrum/ Kviknes hotel. Foredling 
av eple til cider og «champagne-cider». Destillering 
av fruktdram. Cidersmaking, kafé og butikk. Balholm 
fruktjuice, cider, syltetøy & husets sjokolade. Cider Makers 
dinner -  Juli: måndag – laurdag, august: onsdag – fredag. 
Bestilling på nettside.

CIDERI
Ciderhuset,  Balestrand
Tel: (+47) 95 90 21 90 
www.ciderhuset.no
Sesong: 4.mai –30.sept
Måndag – Laurdag 

Den nasjonale turistvegen over Sognefjellet mellom 
Luster og Lom er den høgste og kanskje mest imponerande 
fjellovergangen i Nord Europa (høgste punkt 1430 moh). Her 
kjem ein tett inn på den majestetiske naturen i Jotunheimen 
Nasjonalpark. Sognefjellsvegen strekkjer seg altså frå 
Sognefjorden i vest til Gudbrandsdalen i aust, og mange kallar 
dette den verkelege porten til Jotunheimen. 

Den eldste stavkyrkja i landet (1130) og den einaste 
av stavkyrkjene på Unesco si liste over dei fremste 
kulturskattane i verda. Kyrkja har ornamentikk frå 
1070-talet og er særdeles rikt dekorert. Ligg vakkert til på 
sørsida av Lustrafjorden. Besøkssenter ved stavkyrkja med 
utstilling og butikk.

LU
ST

ER Breheimsenteret er naturinformasjonssenter for både 
Jostedalsbreen nasjonalpark og Breheimen nasjonalpark. 
Breheimsenteret vart opna på ny våren 2013 etter brann i 2011. 
Breheimsenteret har ein spesiell arkitektur og nye spennande 
utstillingar som tek dei besøkande med på ei reise gjennom 
dei siste 20.000 åra. Spennande digitale presentasjonar der dei 
besøkande sjølve kan delta. Naturguiding. Lokal mat.

NASJONAL TURISTVEG
Sognefjellet
Stad: Sognefjellet
www.sognefjord.no
Sesong: mai - november

URNES STAVKYRKJE
Urnes
Fortidsminneforeninga
Tel: (+47) 41 39 48 21
www.stavechurch.com
Sesong: mai - sept

BESØKSENTER
Breheimsenteret
Stad: Jostedal 
Tel: (+47) 57 68 32 50
www.jostedal.com
Sesong: 1 Mai - 30 Sept
(april- okt på førespurnad)

Den engelske kyrkja vart bygd i 1897. Kyrkja er ein kopi 
av dei gamle stavkyrkjene og er underlagt erkepiskopen i 
Gibraltar. I sommarsesongen er her anglikanske messer ved 
engelske prestar.
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KYRKJE
St. Olafs kyrkje
Stad: Balestrand
www.sognefjord.no
Sesong: mai - sept

Det fargerike og rikt dekorerte interiøret i Gaupne gamle kirke står 
i sterk kontrast til dens enkle ytre. Kirken ble bygget i perioden 
1647–1652. Gjenbrukte deler fra en tidligere stavkirke ble inkludert, 
som den rikt utskårne vestportalen med slanger og drager som 
dateres til 1100-tallet. Tømmerveggene i skipet og koret er rikt 
dekorert med barokkmalerier, og alle benkane er utsmykket med 
treskjæringer og malte dekorasjoner. Et høydepunkt er den sjeldne 
altertavlen fra 1589, som bærer Danmark–Norge unionens våpen, 
samt tekst på latin og dansk.

GAUPNE GAMLE KYRKJE
Gaupne
Fortidsminneforeninga
www.fortidsminneforeningen.no
Sesong: juli

I idylliske Balestrand kan du dykke inn i norsk 
reiselivshistorie på vårt moderne museum. Spennande 
utstillingar, filmar og kafé ventar på deg. Bli med på ei 
oppdagingsferd gjennom norsk reiseliv si historie.
Velkomen til ei oppleving utanom det vanlege!

MUSEUM
Norsk Reiselivsmuseum

Stad: Balestrand

Tel: (+47) 47 45 30 53

misf.no/norsk-reiselivsmuseum

(Rv 13)Langs denne ruta frå Dragsvik (Balestrand) til Moskog 
(Førde) kan ein sjå mange vakre, små fossar og elvar. Vegen er 
særskilt kjent for dei 9 hårnålssvingane ein køyrer gjennom 
på Balestrandssida av fjellet.

Frå ca 1170. Rike gravfunn frå romartida peikar ut Hove som eit 
tidleg høvdingsete. Kyrkja vart i 1880-åra kjøpt og restaurert 
av arkitekt Blix, som redda ho frå riving. Innvendig har kyrkja 
vakker og fargesterk dekor og mellomaldersk interiør. Arkitekt 
Blix vart gravlagd under kyrkjegolvet. Og den vakre, gjenskapte 
Hovemadonnaen er å sjå på alteret frå mai 2022.

Frå første halvdel av 1130-talet og ei av dei eldste 
stavkyrkjene våre. Ein populær turistattraksjon med sin 
karakteristiske utsjånad med tak over tak i fleire etasjar. 
Den rikt utskorne vestportalen er rekna blant dei eldste 
romanske portalane i landet. Alterbaldakinen frå 1300-talet 
er eineståande i sitt slag i Noreg.

V
IK

NASJONAL TURISTVEG
Gaularfjellet

Stad: Dragsvik/Førde

www.sognefjord.no 

Sesong:  april - desember

HOVE STEINKYRKJE
Vik i Sogn
Fortidsminneforeninga
www.fortidsminneforeningen.no 
Sesong: medio juni - medio aug

HOPPERSTAD STAVKYRKJE
Stad: Vik i Sogn
Fortidsminneforeninga
www.stavechurch.com
Sesong: medio mai – medio sept

Noregs største motorsamling samla saman av ein person, 
Kristian Otterskred frå Vik i Sogn. Samlinga inneheld 
båt og stasjonær -motorar, i hovudsak norskproduserte. I 
tillegg inneheld samlinga tradisjonelle trebåtar og andre 
objekt som representerer norsk fjordhistorie, både til 
sjøs og på land.

BÅT OG MOTOR MUSEUM
Kristian Otterskreds Motorsamling
Stad: Vik
Tel: (+47) 21 45 66 64
www.kristianotterskred.no
Sesong: mai – september, vinter på 
forespørsel

Høyanger Industristadmuseet viser gjennom den meir enn 
99- årige industri- og arbeidarhistoria i Høyanger. Her 
kan du oppleve korleis den isolerte jordbruksbygda i 
Høyangsfjorden vart til den velregulerte og vakre Høyanger. 
Du kan gjere deg kjent med fagforeiningskamp, krigsåra, 
butilhøve og arbeidaren i arbeid og fritid.

MUSEUM 
Høyanger Industristadmuseum
Tel: (+47) 57 71 15 00 
www.industristadmuseet.wordpress.com
Sesong: heile året

Galleriet inneheld Høyanger kommune si samling av originale 
kunstverk av Gunnar S. Gundersen. Samlinga omfattar eit 30-
tals verk av kunstnaren og dekker perioden ca. 1950 til ca. 1980. 
Arbeida utgjer teikningar, akvarellar, måleri og serigrafiar. Eit 
stort måleri er utlånt av Sparebanken Vest. I tillegg vert det vist 
teikningar, skissebøker, smykke og fotografi i ein eigen monter.

MUSEUM
Gunnar S. Galleriet
Stad: Høyanger
Tel: (+47) 57 71 15 00
www.gunnarsgalleriet.no
Sesong: Heile året
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Besøkssenter for Jostedalsbreen Nasjonalpark
Veit du kva ein bre er? Korleis endrar klimaet seg?  Velkomen 
til eit interaktivt museum for heile familien. Bli med inn 
i kinosalen og sjå den svimlande panoramafilmen om 
Jostedalsbreen - den største breen på fastlandet i Europa. Lær 
om klimaendringar i fortid og framtid. Kjenn på 1000 år gamal 
ekte bre-is. Norsk Bremuseum - for det nyfikne mennesket!

Den norske bokbyen i Fjærland har fleire hundre tusen 
bruktbøker til sals. Gamle fjøs og naust er tekne i bruk 
til bokutsal, og gjev ei spesiell ramme rundt bøkene. 
Nokre av bokutsala er kombinert med kafe, husflidsutsal, 
turistinformasjon og kunstgalleri.

NORSK BREMUSEUM
Stad: Fjærland
Tel: (+47) 57 69 32 88
www.bremuseum.no  
Sesong: jan – okt 
(nov – des på førespurnad)

BRUKTBØKER
Den norske bokbyen
Stad: Fjærland 
Tel: (+47) 57 69 22 10
www.bokbyen.no 
Sesong: Mai - Sept
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ANDRE ATTRAKSJONAR 
Produkt	 Namn	 Stad	 Tel	 Web	

Museum	 Munthehuset	 Kroken/Luster	 57 68 35 00	 www.munthehuset.no

	 Post – og Telemuseet 	 Lærdal	 47 71 09 01	 www.laerdal.kommune.no	

	 De Heibergsek Samlinger – Sogn Folkemuseum	 Kaupanger	 57 67 82 06	 www.misf.no/de-heibergske-samlinger

	 Sogn Fjordmuseum 	 Kaupanger 	 57 67 82 06	 www.misf.no/sogn-fjordmuseum

	 Lerum Handels- og industrimuseum	 Sørheim/Luster	 47 24 05 80	 www.lerummuseum.no

	 Fortunsdalen Besøkssenter 	 Fortun 	 90 09 26 67	 magnar@fortunsdalen.no  

	 Utladalen Nasjonalparksenter	 Årdal	 90 51 66 86	 www.utladalen.no 

Historisk stad	 Vikøyri strandsitjarstad	 Vik	 91 13 08 43	 www.sylvringen.no 

	 Wittgenstein-huset	 Skjolden	 57 68 61 88	 www.skjolden.com

	 Slaget ved Fimreite - minnestein	 Nornes	 97 60 04 43	 www.sognefjord.no

	 Henrik Angell - minnestein	 Luster	 97 60 04 43	 www.sognefjord.no

	 Moahaugane, gravhaugfelt	 Vik	 91 13 08 43 	 www.sylvringen.no 

	 Lusakaupangen	 Kaupanger	 48 00 48 17 	 www.knaken.no

	 Runesteinen på Stedje 	 Sogndal

	 Visit Otternes 	 Flåm	 48 11 41 02	 booking@otternes.com

Galleri / utstilling	 Lokalhistorisk senter / Galleri Vinjum    	 Aurland 	 57 63 29 00 	 www.sognefjord.no

	 Sivle samlinga            	 Aurland	 57 63 29 00	

	 Balestrand Art Village	 Balestrand	 57 69 12 55	 www.kunstbygda.no

	 Energiutstilling	 Aurland 	 57 63 29 00	 www.aurland.kommune.no

	 Sogn Kunstsenter	 Lærdal	 90 48 36 60 	 www.misf.no/sogn-kunstsenter

	 Utladalen Naturhus	 Årdal	 57 66 15 70

	 Verdsarvutstilling Urnes	 Urnes	 57 68 67 44	 www.skjolden.com

	 Wittgenstein utstilling	 Skjolden	 57 68 67 44	 www.skjolden.com

Kyrkje	 Kvamsøy kyrkje	 Balestrand  	 57 69 15 48 	 (on req.)

	 Stedje kyrkje	 Sogndal	 57 67 99 85	 www.sogndal.kyrkja.no

	 Leikanger kyrkje            	 Leikanger            	 57 67 99 85       	 www.leikanger.kommune.no

	 Vangen Kyrkje 	 Aurland	 95 86 25 20	 www.aurland.kommune.no 

	 Undredal stavkyrkje   	 Undredal	 95 03 98 81	 www.undredal-stavkyrkje.com

	 Hauge Kyrkje	 Lærdal	 40 43 69 71	 www.laerdal.kommune.no

	 Fjærland Kyrkje	 Fjærland	 57 67 99 85	 www.sogndal.kyrkja.no

	 Kaupanger Stavkyrkje	 Kaupanger	 57 67 99 85	 wwww.sogndal.kyrkja.no

Statue	 Fridtjof statuen	 Vangsnes	 91 13 08 43 	 www.sylvringen.no	

	 Kong Bele statuen	 Balestrand		  www.kunstbygda.no

	 Baldersteinen	 Leikanger 

	 Gjest Baardsen statue	 Sogndal

	 Tell Teigen Monument 	 Høyanger	 99 23 15 00 	 www.sognefjord.no

	 Bautastein Lærdalskompaniet 	 Lærdal

Andre attraksjonar	 Bjørkumkaupangen 	 Lærdal

	 Amtskontoret                	 Leikanger             	 57 65 56 00       	 www.leikanger.kommune.no 

	 Jutlamannen	 Lærdal	

	 Nårekista	 Lærdal

	 Skulpturpark 	 Solvorn	 57 68 20 80	 www.walaker.com

	 Eldhuset, senter for lokal geitosttradisjon 	 Undredal 	 95 03 98 81 	 www.visitundredal.no

	 Verdsarvhus, verdsarvutstilling Vestnorsk fjordlandskap 	Undredal	 95 03 98 81	 www.visitundredal.no

Permakulturhage	 BesteBakken 	 Luster	 90 16 84 49	 www.bestebakken.no

Alpakka	 BesteBakken 	 Luster	 90 16 84 49	 www.bestebakken.no

Viking	 Njardarheimr 	 Gudvangen	 46 24 54 62 	 www.vikingvalley.no

Vestrheim, Kaupanger · telefon: 57 67 82 06
Opplev korleis livet har vore for folk langs Sognefjorden i ulike 

tider! Eit av Noregs største folkemuseum ventar med utstillingar, 
bygningar frå 1500-talet og fram til vår tid, kulturlandskap og 

gardsdrift med husdyr og eventyrskog. Omvisingar, aktivitetar, kafé 
og butikk – perfekt for ein heildagstur!

misf.no

Kaupanger · telefon: 57 67 82 06
Oppdag ei eineståande samling av båtar og  gjenstandar 

frå Sogn ved den majestetiske Sognefjorden. Besøk 
båtbyggjarutstillinga, sjå den  fascinerande filmen om 

b  ygging av sognebåt og utforsk den historiske skjenke-
stova. Eit ekte maritimt eventyr, frå medio juni til medio august!

Foto: Henning A. Hellebust

Balestrand · telefon: 47 45 30 53 
I idylliske Balestrand kan du dykke inn i norsk reiselivshistorie  
på vårt moderne museum. Spennande utstillingar, filmar og  
kafé ventar på deg. Bli med på ei oppdagingsferd gjennom  
norsk reiseliv si historie. Velkomen til ei oppleving utanom  
det vanlege! 

Lærdalsøyri · telefon: 57 64 12 00
Nyt kunst frå Lærdalskunstnaren Hans Gjesme, med 
alt frå landskap til portrett. Sogn kunstsenter har 
regelmessige omvisingar i sommarsesongen, og 
er samlokalisert med Nasjonalt villakssenter.



Sognefjorden er perfekt for tursykling. På idylliske vegar langs 
fjorden kan du nyte vestlandsnaturen i ditt eige tempo under 
snødekte fjell og brusande fossefall. 
Sykkelturen har overnatting og bagasjetransport inkludert, 
og gir deg ein unik opplevelse. Start turen i Bergen – eller 
langs Sognefjorden, rutebeskrivelser og sykkel med utstyr får 
du utdelt. Me skreddersyr din tur og inkluderer også gjerne 
vandring. Ta kontakt på post@fjordcycling.no.

SYKKELTUR
Fjord Cycling
Stad: Sognefjord: Vik – Skjolden
Tel: (+47) 988 85 415
www.fjordcycling.com  
Sesong: mai – September

Ei reise med hurtigbåten er eit pusterom i en hektisk 
kvardag. Slapp av i komfortable stolar, trekk inn den friske 
sjølufta på dekk, eller unn deg noko freistande i kiosken. 
Gode rabattar for familiar, grupper, studentar og honnør 
får du også. God tur!

HURTIGBÅT 
Bergen-Sogn/Flåm-Bergen 
Stad: Bergen-Sogn/Flåm-Bergen
booking@norled.no 
www.norled.no 
Sesong: Heile året

Sightseeing tur med buss frå Flåm via Aurland til det 
spektakulære utsiktspunktet Stegastein, 650 meter over 
fjorden. Her får du eit fantastisk utsyn over det flotte 
fjordlandskapet. Sjølve designen på plattforma i tre er ein 
attraksjon i seg sjølv. Daglege avgangar til Stegastein.

SIGHTSEEING 
Busstur til Stegastein utsiktspunkt, 
Nasjonal Turitveg
Stad: Flåm / Aurland
Tel: (+47) 57 63 14 00
www.norwaysbest.com
Sesong: Heile året

Bli med på ein miljøvennleg fjordtur i eit av dei mest 
populære fjordområda i Norge. Den smale og spektakulære 
Nærøyfjorden er vurdert som eit av verdas vakraste 
fjordlandskap og står på UNESCO si verdsarvliste. 
Rundturen Flåm – Gudvangen – Flåm med båt og buss har 
daglege avgangar. 

FJORDCRUISE
Fjordcruise i UNESCO verdsarvområde
Nærøyfjorden
Stad: Flåm / Gudvangen
Tel: (+47) 57 63 14 00
www.norwaysbest.com
Sesong: Heile året

FjordSauna er lokalisert i ein av verdas vakraste fjordar og byr 
på ei unik oppleving: dampande varm sauna kombinert med 
eit forfriskande fjordbad. Våre flytande badstover i Flåm og 
Aurland gir ei naturnær oppleving med spektakulær utsikt. 
Me tilbyr fellessauna eller privat sauna dagleg, heile året 
– det perfekte krydderet på fjordeventyret ditt.

FJORDSAUNA 
FjordSauna AS 
Stad: Flåm & Aurland 
Tel: +47 96005305
www.fjordsauna.no 
Sesong: Heile året 

Opplev det storslegne UNESCO verdsarvområdet med 
FjordSafari! I våre sikre og komfortable RIB-båtar får ein 
det beste utgangspunktet for å utforska det dramatiske 
og spektakulære verdsarvområdet i Aurlandsfjorden og 
Nærøyfjorden. Bli med, og kom tett innpå bratte fossar, frodige 
kulturlandskap og eit rikt dyreliv. Turane kan kombinerast med 
vandreturar og lokale smaksopplevingar.

FJORDSAFARI 
FjordSafari Norway AS
Stad: Flåm & Aurland 
Tel: +47 57 63 33 23
www.fjordsafari.no
Sesong: Heile året

28 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027 29 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027

Bli med på ein guida vandretur i vårt fantastiske område. 
Vandreruta og destinasjon varierar gjennom året, og på 
vinteren nyttar vi truger. Våre kunnskapsrike guidar delar 
lokale historiar og innsikt i livet langs fjorden. Besøk nettsida 
vår for informasjon om kvar turen går medan du er på besøk!

VANDRETUR
FjordSafari Norway AS
Stad: Flåm 
Tel: +47 57 63 33 23
www.fjordsafari.com
Sesong: Heile året

Bli med på ein miljøvennleg fjordtur med klassiske 
fjordbåtar i eit av dei mest spektakulære fjordlandskap i 
Noreg. Guiding og kafeteria på alle båtane. Online booking 
via våre nettsider.

FJORDCRUISE 
Fjordcruise i UNESCO verdsarvområde
Nærøyfjorden
Stad: Flåm/Gudvangen
Tel:(+47) 99 27 88 37
www.lustrabaatane.no
Sesong: april-oktober
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Opplev det snødekte fjordlandskapet ovanfrå!
Bli med oss på trugetur der du kan nyte den spektakulære 
vinterfjorden og høyre lokale historiar fortalt av vår 
kunnskapsrike guide. Undervegs blir det servert varm drikke 
– ein perfekt pause med utsikt. Turen passar for alle og krev 
ingen erfaring.

TRUGETUR MED UTSIKT  
FjordSafari Norway AS
Stad: Flåm 
Tel: +47 57 63 33 23
www.fjordsafari.com
Sesong: 26.des. – 31.mars 

Fjord X tilbyr dagleg 4 ulike fjordcruise frå Sogndal 
sentrum om sommaren. Opplev Historisk Vikingcruise 
frå Sogndal til Fimreite der du får historia om slaget 
ved Fimreite i 1184, eller koseleg kveldscruise, cruise og 
el-sykkel eller Cider Cruise med sidersmaking på Odelsgut 
på Fimreite. 

FJORDCRUISE SOGNDAL
Fjord X
Stad: Sogndal
Tel: (+47) 57 62 74 00
www.fjordx.no
Sesong: 1.juni – 31. august
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Velkommen til Heit Sogndal sauna og idylliske Loftesnes 
fruktgard. Her får du oppleve vakre Sogn, omgitt av 
fjell, fjord og epletre. Me tilbyr ei behageleg varm og 
vedfyrt sauna. Kombiner gjerne med ein revitaliserande 
symjetur i Sognefjorden, heile året! Gled deg til ei lokal og 
berekraftig rekreasjonsoppleving du vil hugse lenge.

SAUNA
Heit Sogndal Sauna
Stad: Sogndal
heitsogndal.no
Sesong: Heile året
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Innandørs basseng som held 33 grader kvar dag, her 
finst i tillegg eit lite badebasseng for dei små, samt 
nokre sitjeplassar for dei som ikkje vil bade. Kaffi, te, 
mineralvatn eller frukt kan kjøpast på staden. Me har 
dusjmatter for babyar, spør i resepsjonen.

BASSENG
Vesterland Feriepark
Tel: (+47) 57 62 71 00
Stad: Kaupanger
www.vesterland.no 
Sesong: heile året

For mange favoritten blant fjordcruise. Start enten 
frå Kaupanger eller Gudvangen og opplev den vakre 
Nærøyfjorden, Aurlandsfjorden, Sognefjorden, 
majestetiske fjell, idylliske fjordbygder og fantastisk 
natur. Og om du ønsker kan du ta med bilen. Booking via 
våre nettsider

FJORDCRUISE – BILFERJE
KAUPANGER – GUDVANGEN
Lustrabaatane AS
Stad: Kaupanger/Gudvangen
Tel:(+47) 99 27 88 37
www.lustrabaatane.no
Sesong: mai-september

Opplev vår særeigne fruktgard langs Sognefjorden, driven 
av familien i 13 generasjonar. Smak på prisvinnande sidrar 
saman med smaksrik pizza toppa med lokale råvarer. 
Bli kjent med produksjon av høgkvalitets sider – tørr, 
flaskegjæra og moderne. 
Sjå nettsida for opningstider på kafe og gardsutsal. Me tek 
imot gruppebestilling på sidersmaking. Velkomen!

PIZZA OG SIDER
Ølmheim siderhage
Stad: Sogndal
Tel: (+47) 414 08 558
www.siderhagen.no
Sesong: sommar

Aktivitetar Sognefjordlandskapet er fullt av kontrastar, 
og her ligg forholda tilrette for store 

naturopplevingar og forfriskande aktivitetar. 
Det er svært få plassar i verda du kan finne 

eit så stort utval aktivitetar innan eit så 
lite område! Enten du ønskjer å slappe av, 
eller søkjer fysiske utfordringar, så vil du 

finne passande aktivitetar der du kjem i nær 
kontakt med naturen. Dyktige guidar tek 

deg med på organiserte aktivitetar som er 
tilpassa folk i alle aldrar. 
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Leikelandet består av eit stort klatrestativ med 
rutsjebaner, tunellar, labyrintar, ballbinge, ballkanoner 
og glidebane. I tillegg er det hoppeslott, leikebilar, diverse 
ballspel, klatrevegg og symjebasseng.

LEIKELAND
Vesterland Feriepark
Tel: (+47) 57 62 71 00
Stad: Kaupanger
www.vesterland.no 
Sesong: sommar

Ønskjer du å lære meir om breen og korleis breen har påverka 
liv og landskap? Då kan du bli med naturrettleiaren vår på 
guida tur til Nigardsbreen, ein av dei mest kjente breane i 
Europa. Her får du sjå korleis breen har forma landskapet og 
høyre om den dramatiske historia då Nigardsbreen vaks og tok 
med seg gardshus.

GUIDA TUR TIL 
NIGARDSBREEN 
UTSIKTSPUNKT
Breheimsenteret
Stad: Jostedal
Tel: (+47) 57 68 32 50
www.jostedal.com
Sesong: juni - august

LU
ST

ER

Eventyrlege Lustrafjorden! Med vind i håret, og til musikk 
frå stereoanlegget, glir du over fjorden i ein komfortabel 
RIB-båt. Du får oppleve fjord, fjell og høge fossefall sett frå 
fjorden, samt høyre guiden fortelje om området og dele 
lokale historier. Bli med på ein av våre daglege avgangar frå 
Skjolden, eller kontakt oss for utleige og skreddarsydde tilbod 
i regionen.

I vår særegne spaavdeling ved Luster Fjordhytter kan vi 
tilby iskald fjord, kokvarm sauna og tidenes hyggeligste 
stampopplevelse rett ved fjorden. 
Nyt fjella, nyt fjorden og nyt varmen! 

FJORD RIB ADVENTURE
Adventure Tours Norway
Stad: Lustrafjorden, Skjolden.
Tel.: +47 969 13 130
www.adventuretours.no
Sesong: April-Oktober

LUSTER FJORDSPA
Stad: Luster Fjordhytter / Høyheimsvik
Tel (+47)48008374
www.luster-fjordhytter.com/
luster-fjordspa
Sesong: Heile året

Nyt et besøk i badstua med kanskje Norges 
råeste utsikt. Ta med deg familien og kos deg i 
varmen hos oss på Raaum Gard.

450 meter over Lustrafjorden på Raaum Gard 
finner du Norges best plasserte badestamp. 
Senk skuldrene, 39 grader i vannet, noe godt i 
glasset og bare nyt sammen med de beste. Den 
perfekte avslutning på dagen!

SAUNA
«HEILT PAO KANTEN»
Raaum Gard, Hafslo
+47 99 59 20 48
www.raaum.no
Sesong: Heile året

BADESTAMP
«HEILT PAO KANTEN»
Raaum Gard, Hafslo
+47 99 59 20 48
www.raaum.no
Sesong: Heile året

Adventure Tours Norway tilbyr utleige av sykkel, el-sykkel, 
Stand Up Paddle (SUP) og fiskeutstyr i Skjolden. Leig 
utstyret hjå oss og utforsk nærmiljøet på eigahand, eller 
bli med oss på ein guida tur. Besøk nettsida vår for meir 
informasjon om turane.

SYKLING, EL-SYKKEL,  
STAND UP PADLING, FISKING
Adventure Tours Norway
Stad: Skjolden
Tel.: +47 969 13 130
www.adventuretours.no
Sesong: April-Oktober

KVAM GUIDING 
& SERVICE
Hafslo
Tel: (+47) 46 29 79 18
www.kvamgs.no
Sesong: 1. april – 1. oktober. 
Vinter på forespørsel. 

ICETROLL tilbyr guida zipline, rafting, kajakkpaddling og 
breturar i Jostedalen. Turane er i små grupper. ICETROLL 
tilbyr halvdags-, dags- og overnattingsturar. Turane kan 
kombinerast.

ZIPLINE & RAFTING, 
KAJAKK & BRETUR
ICETROLL
Stad: Jostedal
Tel: (+47) 97 01 43 70
www.icetroll.com
Sesong: mai - sept

Innandørs badeland som gir deg ei heilt unik oppleving! 
Vi kan tilby 4 ulike basseng, utekulpar, grotte, badstover, 
stupetårn, klatrevegg, sklier, fontene, massasjedyser, 
boblebenker og masse flott kunst på veggene! Kos deg med 
ein is eller mat frå kafeen. Badetøy seljast i badebutikken. 
Velkomen!

LUSTRABADET
Stad: Gaupne
Tel: (+47) 57 68 56 80
www.lustrabadet.no
Sesong: heile året

Vår økologiske markeds hage er åpen for en inspirerende hage 
vandring kombinert med enten et besøk på vår gullmerket 
økologiske gårds kafe som holder til i drivhuset med utsikt over 
hagen eller ved bordene som er plassert i hagen på varme sommer 
dager. Du kan og besøke vår gårds butikk som ligger sentralt i hagen, 
fylt med produkter som sjokolade, syltetøy, fermentert kål, ferske 
grønnsaker og urtesalt som blir produsert på gården samt andre 
lokale skatter som ost, drikke, honning og keramikk. Velkommen 
til en opplevelse i et økosystem som får dine skuldre til å senke seg.

BØTUN
Bøtun Gard
Stad: Indre Hafslo
Tel: (+47) 99 46 61 46
www.botungard.no
Sesong: 15.05 - 01.10
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alternativ. Lær histora om korleis eple blir til cider i ein 
frukthage med vidt utsyn over Sognefjorden. Ciderplanke, 
cider & lunsj eller cider/fruktvin & snacks. Cider Makers 
dinner ,  Juli: måndag – laurdag, august: onsdag – fredag. 
Online bestilling på nettside. For grupper etter avtale: Cider 
og mat, kulturvandring i kunstbygda Balestrand.

CIDERSMAKING
Ciderhuset 
Stad: Balestrand 
Tel: (+47) 95 90 21 90
 www.ciderhuset.no
Sesong: Mai – sept
Mai – aug: måndag – laurdag, sept: 
måndag - fredag

Velkommen til Cidermakaren sin middag på Ciderhuset. 
Dette blir eit interaktivt måltid, der cidermakaren og 
kjøkensjefen guider deg gjennom vår sesonginspirerte meze-
middag, servert med nokre av dei prisvinnande ciderane som 
blir laga i Balestrand og resten av Sogn. Denne kvelden er via 
til harmonien mellom mat og cider og finn stad i Glashuset 
med vid utsikt til frukthagen og Sognefjorden. Avgrensa 
plass – 40 gjester. Bestilling på førehand online. 

CIDERMAKERS DINNER
Ciderhuset 
Stad: Balestrand 
Tel: (+47) 95 90 21 90
 www.ciderhuset.no
Sesong: Juli – august
Juli: måndag – laurdag, august: 
onsdag – fredag.

•	RIB-tur på Veitastrondsvatnet
•	RIB & Bike til Veitastrond
•	RIB & Hike til Yngsdalen
•	Tur med hest og slede/vogn 
	 og bål
•	Kurs i lefsebaking
•	Kurs i fluefiske

•	Guidede fot- og sykkelturer
•	Guidet fiske
•	Isfiske hvis isen er trygg
•	Utleige av el-sykler, 
	 sup-brett og 
	 fiskeutstyr

En prisvinnende, underholdende og lærerik 
fjordfiske opplevelse sammen med vår lokale 
Kaptein Tor. Startpris inkluderer 4 personer i 
privat båt. Rent, pent, enkelt og trygt. Sightseeing, 
fisking, historiefortelling og barndomsminner i en 
pakke. Bygg samhold, finn inspirasjon og utforsk 
Sognefjorden. 

En prisvinnende, underholdende og lærerik liten 
familie ekspedisjon, hvor vi trekker opp et spennende 
fiskegarn og sammen med vår erfarne Kaptein Tor. 
Startpris inkluderer 4 personer i privat båt. Rent, pent, 
enkelt og trygt. Sightseeing, fisking, historiefortelling 
og barndomsminner i en pakke. Bygg samhold, finn 
inspirasjon og sammen utforsk Sognefjorden. 

GUIDET FISKETUR - UNIK 
FJORD ATTRAKSJON
Balestrand Fjord Angling,  Balestrand
Tel: (+47) 90 08 19 39
www.balestrandfjordangling.com
Sesong: heile året

GUIDET FAMILIE 
FISKETUR - KVALITETSTID
Balestrand Fjord Angling,  Balestrand
Tel: (+47) 90 08 19 39
www.balestrandfjordangling.com
Sesong: heile året

Via Ferrata Sognefjord tilbyr sikker klatring 
med guide fra Raaum Gard, med en av Norges 
fineste utsikter. Det vil kile i magen og bli en 
opplevelse for livet.

VIA FERRATA 
SOGNEFJORD
Raaum Gard
Stad: Hafslo
Tel: +47 99 59 20 48
www.raaum.no
Sesong: april-oktober
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Andre aktiviteter
Aktivitet	          Bedrift	           Stad	          Tel	          Web	

BesteBakken 	 Luster 	 90 16 84 49	 www.bestebakken.no 
Raaum Gard	 Hafslo	 99 59 20 48 	 www.raaum.no
Nes Gard 	 Høyheimsvik 	 95 23 26 94 	 www.nesgard.no
Breogfjell	 Indre Sogn	 57 67 88 55	 www.breogfjell.no
Fjord Active	 Luster	 47 02 78 78	 www.fjordactive.com
Icetroll	 Jostedal	 97 01 43 70	 www.icetroll.com
Jostedalen Breførarlag	 Jostedal	 57 68 31 11	 www.bfl.no
Fjærland Guiding 	 Fjærland 	 90 01 89 52	 www.fjaerlandguiding.com
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Icetroll	 Jostedal	 97 01 43 70	 www.icetroll.com
Lustrabaatane AS	 Luster	 91 72 17 19	 www.lustrabaatane.no
See the fjords	 Sognefjord	 90 78 10 83	 www.seethefjords.com
Balestrand Fjord Adventure	 Balestrand	 47 85 53 23	 www.balestrandadventure.no
Charter Cruise 	 Sognefjorden	 48 08 23 61	 www.chartercruise.no 
Fjord Tours	 Sognefjorden	 55 55 76 60	 www.fjordtours.com
Vik Adventure 	 Vik	 90 10 86 31 	 www.vikadventure.com 
FjordX	 Sogndal 	 57 62 74 00	 www.fjordx.no 
Fjord Travel Norway	 Sognefjord	 55 13 13 10 	 www.fjordtravel.no 
Tjugum Hytter 	 Balestrand	 95 04 16 51 	 www.tjugumcabins.no
Sognefjord Cabins 	 Balestrand 	 90 86 89 43 	 www.sognefjordcabins.com
Lyngmo Gjestehus og Camping 	 Hafslo	 57 68 43 66 	 www.lyngmoinfo.com
Villa Solvorn	 Solvorn	 99 29 66 72 	 www.villasolvorn.com
Gamle Trevaren fiske og båtutleige	 Vik	 90 10 86 31	 www.gamletrevaren.no
Nesheim Camping 	 Bjordal 	 99 52 68 34	 www.nesheim-camping.no
Alværn Gard 	 Lavik	 92 42 55 44	 www.alvarn.no
Amazing Fjords 	 Sognefjord 	 48 08 23 65	 www.amazingfjords.com
Footprint Tours 	 Leikanger	 91 82 03 04	 www.footprinttours.no 
Wonderlust 	 Sognefjord 	 92 40 89 40	 www.wonderlust.no 
Jotunheimen Travel	 Fagernes	 91 11 11 30 	 www.jotunheimentravel.no
Lost in Norway	 Sognefjord	 21 01 40 24	 www.lostinnorway.no
Jostedal Camping	 Jostedal	 97 75 67 89	 www.jostedalcamping.no
Fjordsplorer	 Aurland/Flåm 	 91 92 91 45	 www.fjordsplorer.no 
Lavik Fjordhotel & Apartments	 Lavik	 57 71 40 40	 www.lavikfjordhotel.com 
BesteBakken 	 Luster 	 90 16 84 49	 www.bestebakken.no
Vesterland Feriepark 	 Kaupanger 	 57 62 71 00 	 www.vesterland.no 
Eikum Hotel 	 Hafslo 	 57 68 06 00	 www.eikum.no
Sogndal Skisenter Hodlekve 	 Sogndal 	 45 81 95 19	 www.sogndalskisenter.no
Raaum Gard	 Hafslo	 99 59 20 48	 www.raaum.no
Kjørnes Camping	 Sogndal	 97 54 41 56	 www.kjornes.no
Balestrand Fjord angling	 Balestrand	 90 08 19 39	 www.balestrandfjordangling.com
Malena Kafè	 Vadheim 	 90 95 42 58	 www.malenakafe.com
Fjærland E-bike	 Fjærland 	 57 69 32 88	 www.bremuseum.no 
Maristuen Fjellferie	 Filefjell	 57 66 87 11	 www.maristuen.no
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Balestrand Fjord Angling	 Balestrand	 90 08 19 39	 www.balestrandfjordangling.com
Nesheim Camping 	 Bjordal 	 99 52 68 34	 www.nesheim-camping.no
Sogndal Skisenter 	 Sogndal	 57 62 48 08	 www.sogndalskisenter.no
Kvam Guiding & Service 	 Hafslo	 46 29 79 18	 www.kvamgs.no
Vik Adventure 	 Vik 	 90 10 86 31 	 www.vikadventure.com
Breogfjell	 Indre Sogn	 57 67 88 55	 www.breogfjell.no
Breogfjell	 Indre Sogn	 41 14 60 70	 www.breogfjell.no
Bulder & Brak	 Årdal	 97 52 21 39	 www.bulderogbrak.no
Sognefjord Guiding 	 Kaupanger 	 90 65 55 33 	 www.sognefjordguiding.no 
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Jostedalen Breførarlag	 Jostedal	 57 68 31 11	 www.bfl.no
Icetroll	 Jostedal	 97 01 43 70	 www.icetroll.com
Nes Gard	 Høyheimsvik	 95 23 26 94	 www.nesgard.no
Sylvringen	 Vik	 91 13 08 43 	 www.sylvringen.no
Lavik Fjord Hotel & Apartments 	 Lavik 	 57 71 40 40 	 ww.lavikfjordhotel.com
Breheimsenteret 	 Jostedal	 57 68 32 50 	 www.jostedal.com
Fjærland Guiding 	 Fjærland 	 90 01 89 52	 www.fjaerlandguiding.com
Kvam Guiding & Service 	 Hafslo	 46 29 79 18	 www.kvamgs.no

Mating av alpakka 
Badestamp

Brevandring

Båttur

Båtutleige

DMC

El-sykkel utleige

Fiske

Fjellklatring
Guida turar

Vind i håret. Fjorden under deg. Me tilbyr guida RIB-
BÅT turar på Sognefjorden. Me ynskjer å gje kundane 
våre god måte å nyte fjorden på og ei naturoppleving 
nesten utan sidestykke. Velkommen om bord og nyt 
turen!

GUIDA RIB-TURAR
Balestrand Fjord Adventure
Balestrand
Tel: +47 47 85 53 23
Balestrandfjordadventure.no 
Sesong: Heile året

Vi har de fine blå, sporty og praktiske el-syklene fra 
Electra! - Opplev fantastiske Balestrand på sykkel!
- Ta 3 fjorder scenic ruten til Menes village, se drage 
villaer langs strandpromenaden eller ta heldags sykkel 
tur til stavkirken i Vik eller opplev pittoreske Arnafjord 
og Fresvik!

BIKE AND HIKE 
BALESTRAND 
Balestrand Fjord Angling,  Balestrand
Tel: (+47) 90 08 19 39
www.balestrandfjordangling.com
Sesong: heile året

V
IK

Vik i Sogn er rik på historie og kulturskattar. Bli med på ei 
kulturell og historisk vandring i det vakre landskapet i Vik. 
Alt i gangavstand frå sentrum. Opplev strandsittarmiljøet 
på Vikøyri, Hopperstad stavkyrkje, Hove steinkyrkje og 
smak på "Gamalosten" eller bli med på vandreturar i 
naturen.  

GUIDA TURAR
Sylvringen
Stad: Vik i Sogn
Tel: (+47) 21 45 66 64 
Epost: post@sylvringen.no
www.sylvringen.no
Sesong: Moi – Sept

Oppdag den unike kombinasjonen av Norges høgste fjell, 
djupe fjordar og mektige isbrear i eitt. Båtturen startar i 
Vik og går via Balestrand til Fjærland, der du får besøke 
Norsk Bremuseum og sjå på Bøyabreen før båten tek deg 
tilbake til Vik. Du kan også velgje å reise frå Bergen eller 
Voss med buss til Vik.

FJORD & BRE
Lustrabaatane AS
Stad: Bergen/Voss/Vik/
Balestrand/Fjærland
Tel:(+47) 91 72 17 19
www.lustrabaatane.no
Sesong: mai-september

H
Ø

YA
N

G
ER

VIK ADVENTURE
Stad: Vik i Sogn
 Tel: (+47) 90 10 86 31 /(+47) 91 70 59 88
 booking@vikadventure.com
 www.vikadventure.com 
 Sesong: Heile året

Eit moderne badeanlegg der heile familien kan kose seg. Her 
finner du vannsklie 56 m, familiebasseng, stupetårn 1m/3m, 
terapibasseng, boblekant, plaskebasseng m/sklie, klatrevegg, 
badstue, og kafe innendørs. Sal av badekle. Ute finn du 
utebasseng som held 28 º C (25 x 12,5 m), plaskebasseng 24 m2, 
solstolar og plenområde. Ein kan også nytte Høyangerbadet i 
samband med arrangement som t.d. bursdagar. 

HØYANGERBADET
Badeanlegg
Stad: Høyanger 
Tel  (+47) 57 71 27 00
www.hoyangerbadet.no
Sesong: heile året

Bli med Vik Adventure ut på eventyr!

• RIB turar
• Guida fisketurar
• Guida El Sykkeltur
• Båtutleige
• Bilutleige

• Sykkelutleige
• SUP utleige
• Utleige / salg av fiskeutstyr
• Minibuss turar
• Fiskekort og meir!
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Blaaflat Gard	 Lærdal	 95 83 27 15	 www.blaaflat.no
Steim Gard	 Vik	 94 05 94 00	 www.steim.no 
Skjolden Llamas	 Skjolden	 97 42 53 69	 www.skjoldenllamas.net
Henjatunet	 Leikanger 	 41 51 17 74	 www.henjatunet.no
Alm Gard 	 Feios 	 48 26 78 98 	 www.almgard.com
Haug Gard Odelsgut	 Fimreite	 93 05 08 59 	 www.odelsgut.no
Flåm Fjord Farm	 Flåm	 46 12 73 82	 www.thefjordfarm.com
Ølmheim Siderhage	 Sogndal	 41 40 85 58	 www.siderhagen.no
Bøtun	 Marifjøra	 91 99 53 92	 www.botungard.no
Vesterland Feriepark 	 Kaupanger 	 57 62 71 00 	 www.vesterland.no 
Belehalli	 Balestrand		  www.balestrand-il.no/golf
Breogfjell	 Indre Sogn	 41 14 60 70	 www.breogfjell.no
Breogfjell	 Indre Sogn 	 41 14 60 70 	 www.breogfjell.no
Nes Gard	 Luster 	 95 23 26 94	 www.nesgard.no
Alm Gard 	 Feios 	 48 26 78 98 	 www.almgard.com
Kvam Guiding & Service 	 Hafslo	 46 29 79 18	 www.kvamgs.no
Snøsikker 	 Jostedal 	 95 92 36 89	 www.facebook.com/icecave
Fjord Active	 Luster 	 47 02 78 78 	 www.fjordactive.com
Njord	 Flåm	 91 32 66 28	 www.njord.as
Bulder & Brak	 Årdal	 97 52 21 39	 www.bulderogbrak.no
Leikanger Fjordhotel	 Leikanger	 57 65 60 20	 www.leikangerfjordhotel.no
Icetroll	 Jostedal	 97 01 43 70	 www.icetroll.com
Villa Solvorn	 Solvorn	 99 29 66 72	 www.villasolvorn.com
Nærøyfjorden Camping	 Gudvangen 	 90 88 57 98	 www.naeroyfjordencamping.no
Fjærland Guiding 	 Fjærland 	 90 01 89 52	 www.fjaerlandguiding.com
Nes Gard	 Luster 	 95 23 26 94	 www.nesgard.no
Alværn Gard 	 Lavik	 92 42 55 44	 www.alvarn.no
Skjolden Hotel	 Skjolden	 57 68 23 80	 www.skjoldenhotel.no
Fjordstova	 Skjolden	 57 68 67 44	 www.skjolden.com
Sogndal Klatresenter 	 Sogndal	 46 82 18 25 	 sogndal.spenst.no
Breogfjell	 Indre Sogn	 41 14 60 70	 www.breogfjell.no
Sanden Pensjonat	 Lærdal	 57 66 64 04	 www.sandenpensjonat.no
Bulder & Brak	 Årdal	 97 52 21 39	 www.bulderogbrak.no
Ciderhuset	 Balestrand	 90 83 56 73	 www.ciderhuset.no
Henjatunet	 Leikanger 	 41 51 17 74 	 www.henjatunet.no
Kultur på fatet	 Aurland	 48 12 51 38	 www.kulturpafatet.no
Sylvringen	 Vik 	 91 13 08 43 	 www.sylvringen.no 
Hansagarden	 Undredal 	 90 94 86 60 	 www.hansagarden.no
Fjærland Guiding	 Fjærland 	 90 01 89 52	 www.fjaerlandguiding.com
Skjolden Llamas	 Skjolden	 97 42 53 69	 www.skjoldenllamas.net
Sognefjord Guiding	 Kaupanger	 90 65 55 33	 www.sognefjordguiding.no
Nordbohus Sykkelpark 	 Sogndal	 45 81 95 19	 www.sogndalskisenter.no 
Kaupanger Pumptrack	 Kaupanger 		  facebook.com/kaupanger.idrettslag
FjordSafari Norway	 Flåm	 99 09 08 60	 www.fjordsafari.no
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Balestrand Fjord Adventure	 Balestrand	 47 85 53 23	 www.balestrandadventure.no
Kvam Guiding & Service 	 Hafslo	 46 29 79 18	 www.kvamgs.no
Vik Adventure 	 Vik 	 90 10 86 31 	 www.vikadventure.com
Dampen Sauna 	 Fjærland 	 95 82 91 71	 www.fjaerlandguiding.com
Fjord Sauna	 Flåm	 90 93 41 59	 www.fjordsauna.no
AUGA	 Lærdal 	 47 86 14 84	 www.augabad.no 
Luster Fjordhytter 	 Luster	 48 00 83 74	 www.luster-fjordhytter.com
Nes Gard	 Høyheimsvik 	 95 23 26 94 	 www.nesgard.no
Heit Sogndal Sauna 	 Sogndal	 41 63 30 16	 www.heitsogndal.no
Fjærland Guiding	 Fjærland 	 90 01 89 52	 www.fjaerlandguiding.com 
Raaum Gard 	 Hafslo	 99 59 20 48	 www.raaum.no
Heit Sauna Balestrand	 Balestrand	 57 69 11 38	 www.heitbalestrand.com 	
Leikanger Fjordhotel	 Leikanger	 57 65 60 20	 www.leikangerfjordhotel.no
Bakka Sauna	 Bakka	 90 88 52 72	 www.naeroyfjordencamping.no
BesteBakken	 Hafslo	 90 16 84 49	 www.bestebakken.no
Fjord Cycling	 Sognefjorden	 98 88 54 15	 www.fjordcycling.com
Bulder & Brak	 Årdal	 97 52 21 39	 www.bulderogbrak.no
Uteplassen Sogndal	 Sogndal	 46 91 04 56	 www.ute-plassen.com
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Fjordsplorer 	 Aurland/Flåm 	 91 92 91 45 	 www.fjordsplorer.no
Lavik Fjord Hotel & Apartments 	 Lavik	 57 71 40 40  	 www.lavikfjordhotel.com

Gardsbesøk

Golfsimulator

Grottetur
Guida ski turar

Hesteridning
Hest og slede/vogn
Isgrottetur
Juving
Kajakk

Klatring
Klippeklatring
Kultur/ Historisk 
vandring

Lamaturar
"Møt dei lokale"
Pumptrack

RIB-turar 

Sauna

SPA
Sykkeltur

Aktivitet	 Bedrift	 Stad	 Tel	 Web Aktivitet	 Bedrift	 Stad	 Tel	 Web

Villa Solvorn	 Solvorn	 99 29 66 72	 www.villasolvorn.com
Balestrand Adventure 	 Balestrand 	 94 19 64 05 	 www.balestrandadventure.no
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Uteplassen Sogndal 	 Sogndal 	 46 91 04 56 	 www.ute-plassen.com 
Lavik Fjord Hotel & Apartments	 Høyanger	 57 71 40 40	 www.lavikfjordhotel.com
Bøyum Camping	 Fjærland 	 48 23 57 24 	 www.boyumcamping.no
Eplet	 Solvorn 	 41 64 94 69	 www.eplet.no 
Fjordsplorer	 Aurland/Flåm	 91 92 91 45	 www.fjordsplorer.no 
Kvam Guiding & Service	 Hafslo 	 46 29 79 18	 www.kvamgs.no 
Visit Kongevegen	 Lærdal	 40 06 50 69 	 www.visitkongevegen.no 
Malena Kafè	 Vadheim 	 90 95 42 58	 www.malenakafe.com
Flåm Sykkelutleige	 Flåm 	 57 63 14 00	 www.norwaysbest.com 
Fjærland Guiding	 Fjærland 	 90 01 89 52	 www.fjaerlandguiding.com
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Raaum Gard	 Hafslo	 99 59 20 48	 www.raaum.no
Vik Adventure 	 Vik 	 90 10 86 31 	 www.vikadventure.com
Kvam Guiding & Service 	 Hafslo	 46 29 79 18	 www.kvamgs.no
Alværn Gard 	 Lavik	 92 42 55 44	 www.alvarn.no
Leikanger Fjordhotel	 Leikanger	 57 65 60 20	 www.leikangerfjordhotel.no
Flåmsbana	 Flåm	 57 63 21 00	 www.norwaysbest.com
Rallartoget	 Flåm 	 99 37 23 38	 www.norwaysbest.com
FjordSafari Norway	 Flåm	 99 09 08 60	 www.fjordsafari.no
Bulder & Brak	 Årdal	 97 52 21 39	 www.bulderogbrak.no
Adventure Tours Norway	 Skjolden	 96 91 31 30	 www.adventuretours.no
Balestrand Adventure 	 Balestrand 	 94 19 64 05 	 www.balestrandadventure.no
Breheimsenteret 	 Jostedal	 57 68 32 50 	 www.jostedal.com
Kvam Guiding & Service 	 Hafslo	 46 29 79 18	 www.kvamgs.no
ViteMeir	 Kaupanger	 41 40 34 44	 www.vitemeir.no 
Årdal Teknologipark	 Årdal	 40 02 05 14	 www.ardal-teknologipark.no 
Fortun Besøkssenter	 Fortun	 90 09 26 67	 magnar@fortunsdalen.no  
Utladalen Nasjonalparksenter	 Årdal	 90 51 66 86	 www.utladalen.no

Sykkelutleige

Stand up padling

Tog

Trugetur

Vitensenter
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Få oversikta over alle 
overnattingsstader, 

aktivitetar og attraksjonar 
ved Sognefjorden.

fjordmap.no
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Villa Vetleskog 
- Naturen sitt finaste tilfluktsstad -

PanoramautsiktSauna

For reisande som søkjer meir

5 soverom
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1B
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6AB

6AB

Tungestølen

Supphellebreen

1 Fjordar: UNESCO Nærøyfjorden (1A), Fjærlandsfjorden (1B). 
2 Brear: Jostedalsbreen (2), Nigardsbreen (2A), Bøyabreen (2B), 
Supphellebreen (2C), Bergsetbreen (2D), Austerdalsbreen (2E), 
Austdalsbreen (2F), Tunsbergdalsbreen (2G)
3 Fossar: Vettisfossen (3A), Feigumfossen (3B), Kjosfossen (3C), 
Kjelfossen (3D), Kvinnafossen (3E), Drivandefossen (3F), 
Åsafossen (3G)
4 Kyrkjer: UNESCO Urnes Stavkyrkje (4A), Borgund Stavkyrkje (4B), 
Hopperstad Stavkyrkje (4C), Kaupanger Stavkyrkje (4D), Undredal 
Stavkyrkje (4E), Hove steinkyrkje (4F), St. Olafs kyrkje (4G), Dale 
steinkyrkje (4H), Gaupne gamle Kyrkje (4I), Aurdalen Kyrkjegard (4J).
5 Vandring: Aurlandsdalen (5A), Utladalen (5B), Jotunheimen/
Hurrungane (5C), Kongevegen (5D), Stølsheimen (5E), Rallarvegen (5F), 
Saurdal (5G), Molden (5H), Nigardsbrevatnet (5I), Keipen (5J).
6 Attraksjonar: Flåmsbana (6A), Aurlandsskoen (6B), Den Norske 
Bokbyen (6C), Ciderhuset (6D), Ægir Bryggeri & Pub (6E), Gamle 
Lærdalsøyri (6F), Utsikten (6G), Galleri Walaker 300 (6I), Magiske kvite 
grotter (Gudvangen 6J), Friluftsbadet (6M), Fridtjov den Frøkne Statue 
(6N), Stegastein Utsiktspunkt (6O), Lærdalstunnelen, verdas lengste 
tunnel (6P), Kajakk (6Q), RIB (6R), Rafting (6S), Sup (6T), Vesterland 
Leikeland (6U), Juving (6V), Fjordfiske (6W), Lustrabadet (6X), 
Høyangerbadet (6Y), Tindevegen (6Z), Vikøyri historisk strandsitjarstad 
(6AA), Breføring (6AB), Njardarheimr (6AC)
7 Nasjonale turistvegar: Sognefjellet (7A), Aurlandsfjellet (7B), 
Gaularfjellet (7C).
8 Museum og senter: De Heiberske Samlinger – Norsk Folkemuseum 
(8A), Norsk Villakssenter (8B), Norsk Bremuseum (8C), Breheimsenteret 
i Jostedalen (8D), Jernbanemuseum (8E), Kristianhus Båt- og 
motormuseum (8F), Høyanger Industristadmuseum (8G), Fortun 
Besøkssenter (8H), Norsk Reiselivsmuseum (8I), Post- og Telemuseum 
(8J), Munthehuset (8K), Safthuset (8L), ViteMeir (8M), Sogn Kunstsenter 
(8N), Sogn Fjordmuseum (8O), Utladalen Nasjonalparksenter (8P)

sognefjord.no
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• Vettisfossen,
 "Norges vakraste foss" (db.no)

• Feigefossen, Luster

• Kvinnafossen, Hella

• Drivandefossen, 

Mørkridsdalen / Luster

• Kjosfossen, Flåm

 • Kjelfossen, Gudvangen

• Åsafossen, Luster

• Botnafossen, Arnafjorden

Fossar ved 
Sognefjorden

Dei mest 
kjende fossane

Skann QR-
koden

for å lese meir 
om fossar

Velkomen til eit tradisjonsrikt og 
familiedrive hotell i Sogndal

Fjørevegen 37, 6856 Sogndal
Tel: (+47) 57 62 76 00 | booking@hofslund-hotel.no

www.hofslund-hotel.no

Frå 1912 | Sogndal - Sognefjorden

©Håvard Nesbø
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Turtagrø Hotel ©Håvard Nesbø 	

Flåm Camping & Vandrarheim  	 94 03 26 81	 www.flaam-camping.no

Fretheim Fjordhytter	 91 72 79 69 	 www.fretheimhytter.com

Fretheim Hotel	 57 63 63 00	 www.norwaysbest.com

Vatnahalsen Høyfjellshotell 	 57 63 37 22 	 www.vatnahalsen.no

Flåm Ferdaminne	 95 83 29 96	 fminne@online.no

Brekke Gard 	 57 11 00 12	 www.fjordresort.no

Flåm Retreat 	 48 12 63 74	 www.flamretreat.no

Undredal		

Hansagarden 	 90948660	 www.hansagarden.no

Gudvangen		
Gudvangen Camping 	 99 38 08 03	 www.visitgudvangen.com

Gudvangen Fjordtell	 48 07 55 55	 www.gudvangen.com

Hemre Camping 	  46 95 57 52 

Vang Camping 	 57 63 39 26	 www.vang-camping.no

Gudvangen Budget Hotel 	 48 07 55 55	 www.gudvangenbudgethotel.com

Nærøyfjorden Camping	 90 88 57 98 	 www.naeroyfjordencamping.no

Stalheim
Stalheim Hotel	 56 52 01 22	 www.stalheim.com

FINSE
Hotel Finse 1222	 56 52 71 00	  www.hotelfinse1222.no 

Finsehytta DNT	 56 52 67 32 	 www.dnt.no/finsehytta

BALESTRAND
Anders Tjugum	 95 04 16 51	 www.tjugumcabins.no

Balestrand Hotell	 57 69 11 38	 www.balestrand.com

Dragsvik Fjordhotel & Hytter	 57 69 44 00	 www.dragsvik.no

Grønlund Hytter	 97 52 45 79	 www.gronlundhytter.com 

Flesje Gard	 41 50 72 48	 www.flesje-gard.no

Kringsjå Hotell	 95 81 12 38	 www.kringsja.no

Kviknes Hotel	 57 69 42 00	 www.kviknes.no

Midtnes Hotell	 57 69 42 40	 www.midtnes.no	

Målsnes Hytter	 99 73 22 26 	 www.sognefjord.no 

Veganeset Camping	 48 07 53 39/91 12 81 33	 www.veganesetcamping.no

Sognefjord Cabins (Inge  Menes) 	 90 86 89 43	 www.sognefjordcabins.com

Balestrand Fjord Apartments	 47 28 97 48	 www.fjordapartments.com

HØYANGER
Falkenhytta	 99 20 64 16	 www.siplo.no

Lavik Fjord Hotel & Apartments	 57 71 40 40	 www.lavikfjordhotel.com

Nesheim Camping og Hytter Båtutleige	 99 52 68 34	 www.nesheim-camping.no

Alværn Gard 	 92 42 55 44 	 www.alvarn.no

Borks Feriehus	 90 95 42 58	 www.borks.no

Eides Hotel	 40 18 26 49	 www.eides.no

Larsgarden Tunhotell 	 95 79 75 19	 www.larsgardentunhotell.no

LEIKANGER
Leikanger Fjord Hotel	 57 65 60 20	 post@leikangerfjordhotel.no

Systrond Motell, Hyttesenter og Camping                   	 918 19 912	 www.systrondcamping.no

LUSTER
Fortun
Skogadalsbøen DNT	 46 81 53 36 	 www.dnt.no/skogadalsboen

Gaupne
Gaupnetunet Hotell og Hytter	 99 20 61 10	 gaupnetunet.no

AURLAND
Aurland 		
Vangsgaarden Gjestgiveri	 57 63 35 80	 www.vangsgaarden.no

Hotel Aurlandsfjord 	 94 86 21 00 	 www.norwaysbest.com

Geiterygghytta DNT	 90 60 14 53	 www.dnt.no/geiterygghytta

Østerbø Fjellstove	 57 63 11 77 	 www.aurlandsdalen.com

Aurlandsdalen Turisthytte DNT 	 48 38 82 87	 www.aurlandsdalen.dnt.no

29|2 Aurland	 48 99 49 13	 www.292aurland.com

Skaimsberg Holiday Apartments 	 95 14 50 50  	 www.skaimsberg.no 

Skahjem Gard	 46 66 48 48 	 www.skahjemgard.no

Wangen Apartments 	 94 14 95 74	 www.flamsbrygga.no 

Winjum Apartments 	 91 12 65 52	 hello@fjordresort.no 

Flåm
Flåm Marina 	 90 60 95 23	 www.flammarina.no

Heimly Gjestgiveri	 57 63 23 00	 www.norwaysbest.com

Flåmsbrygga Hotell	 57 63 20 50	 www.flamsbrygga.no

= hotell   	 = hytter/feriehus 	 = camping  	 = rom	           =telt                       

Fortsett på neste side.

Vi tilbyr eit vidt spekter av overnattingstilbod i alle prisklassar, og du kan velje mellom 
leilegheiter, hytter og feriehus, campingplassar med hytter, vandrarheimar, pensjonat, 

turisthytter, private rom, hotell, overnatting på gardar og andre typar opplevelsesovernatting. 
Du kan dessutan overnatte på tradisjonsrike, historiske hotell med heilt spesiell atmosfære. 

Landskode til Norge er +47.

Overnatting



44 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027 45 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027

Parkering for bubilar: Vi oppfordrar alle som reiser med bubil eller campingvogn om å bruke campingplassane i 

området, og ikkje nytte rasteplassar for overnatting.

Tyin
Filefjellstuene	 46 66 56 65	 www.filefjellstuene.no

LÆRDAL 
Grandane Hotel	 57 66 69 00	 www.hotelgrandane.no

Lindstrøm Hotell 	 57 66 69 00	 www.lindstroemhotel.no

Lærdal Hotel	 57 66 77 00	 www.lerdalhotel.no 

Sanden Pensjonat 	 57 66 64 04	 www.sandenpensjonat.no

Vindedal Camping og hytter	 94 82 12 22	 avindeda@alb.no

Jordeplegarden Feriehus	 95 74 99 68 	 www.jordeplegarden.com 

Borgund
Bjøraker Camping 	 57 66 87 20 	 www.sognefjord.no

Borgund Hyttesenter og Camping	 90 62 08 59	 www.hyttesenter.com

HI Borlaug	 97 15 77 88	 borlaug@hihostels.no

Eggum Gard	 97 50 25 24	 www.eggumgard.no	

Maristuen Fjellferie AS	 57 66 87 11	 www.maristuen.no	

Husum Hotel	 57 66 66 00	 www.husumhotel.no

SOGNDAL
Fjærland
Bøyum Camping	 48 23 57 24	 www.boyumcamping.no

Flatbrehytta	 91 57 01 01	 rodseter.no/flatbrehytta/

Fjærland Fjordstove Hotell 	 48 23 78 44	 www.fjaerlandhotel.com

Kaupanger	
Amble Gård	 40 51 05 89	 www.amblegaard.no

Timberlids Hytter	 95 84 26 61 	 www.timberlid.no

Vesterland Feriepark	 57 62 71 00	 www.vesterland.no

Ramnereiret	 94 07 99 99	 www.ramnereiret.no

Slinde
Lunden Ferie	 95 11 29 52	 www.lundenferie.no  

Sogndal
Best Western Lægreid Hotel	 57 62 88 88	 www.lagreid.no

Hofslund Fjord Hotel	 57 62 76 00 	 www.hofslund-hotel.no

Kjørnes Camping og Fjordhytter	 97 54 41 56	 www.kjornes.no    	

Quality Hotel Sogndal	 57 62 77 00	 www.qualityhotelsogndal.no

Sogndal Bed & Breakfast	 57 62 75 75 	 https://reservations.visbook.com/8271

Uteplassen 	 46 91 04 56	 www.ute-plassen.com

Ølnes Fjordhytter	 98 01 03 79	 solnes@gmail.com

Sogndal Skisenter	 57 62 48 08	 www.sogndalskisenter.no

Timblalodgen	 95 00 71 33 	 www.timblalodgen.no

The Mountain Lodge	 90 99 69 99 	 www.mlodge.no 

Sogndal Fjordpanorama	 48 10 83 43	 www.sogndalfjordpanorama.no 

Stedje Camping 	 41 50 77 52	 www.stedjecamping.com/no

Årøy Gard	 92 22 61 37	  www.aaroyriver.no

Bøtun Gard Flåm RetreatHotel Finse 1222  ©Oivind Haug

Hafslo
BesteBakken	 90 16 84 49	 www.bestebakken.no

Eikum Hotel	 57 68 06 00	 www.eikum.no

Villa Vetleskog 	 98 80 42 57	 www.instagram.com/villa_vetleskog/ 

Raaum Gard 	 99 59 20 48	 www.raaum.no

Lyngmo Gjestehus og Camping  	 57 68 43 66	 www.lyngmoinfo.com

Høyheimsvik
Luster Fjordhytter	 48 00 83 74	 www.luster-fjordhytter.com

Nes Gard	 95 23 26 94	 www.nesgard.no

Viki Fjordcamping	 99 53 97 30	 www.vikicamping.no

Jostedalen
Jostedal Hotell	 99 22 50 49	 www.jostedalhotel.no

Jostedal Camping	 97 75 67 89	 www.jostedalcamping.no

Villa Fjellheim	 92 20 33 58 	 www.villafjellheim.no

Jostedal Lodge 	 91 10 68 61	 www.jostedallodge.no

Nigardsbreen Camping 	 57 68 31 35	 www.nigardsbreencamping.no

Marifjøra
Marifjøra Sjøbuer	 48 14 43 09	 www.rorbu.net

Tørvis Hotel	 57 02 00 60 	 www.torvishotel.com

Bøtun Gard	 99 46 61 45	 www.botungard.no

Skjolden
Sørheim Fjordpanorama	 41 65 94 47	 www.fjordpanorama.no

Skjolden Hotel 	 57 68 23 80	 www.skjoldenhotel.no

Skjolden Vandrarheim 	 57 68 61 88 	 www.vassbakken.com

Vassbakken Kro og Camping	 57 68 61 88	 www.vassbakken.com

Turtagrø Hotel	 57 68 08 00	 www.turtagro.no

Solvorn
Eplet	 41 64 94 69	 www.eplet.no

Walaker Hotell 	 57 68 20 80	 www.walaker.com

Villa Solvorn	 99 29 66 72	 www.villasolvorn.com

Veitastrond
Tungestølen Turisthytte	 48 50 48 51	 tungestolen.dnt.no

VIK
Vik Camping	 57 69 51 25	 www.vikcamping.com

Blix Hotell 	 57 69 65 50 	 www.blixhotell.no 

Gamle Trevaren fiske og båtutleige	 91 70 59 88	 www.gamletrevaren.no

Finnabotnen 	 91 78 92 94	 www.facebook.com/finnabotnen

Feios
Alm Gard	 90 85 92 21	 www.almgard.com

Vangsnes
Djuvik Camping	 91 14 18 78	 www.djuvikcamping.no

Tveit Camping	 91 14 18 79	 www.tveitcamping.no 

Arnafjord
Arnafjord hytter	 90 59 35 86	 www.arnafjord-hytter.no

Otterskred Fjordhytter 	 90 20 91 30	 www.otterskred.com

Fresvik
Holmen Gard	 97 51 47 84 	 www.holmengard.com
    

ÅRDAL
Avdal Farm Tourist Lodge	 90 27 49 96	 www.avdalen.no

Klingenberg Hotel	 57 66 58 00 	 www.klingenberghotel.no 

Sitla Hotel	 57 66 58 80	 www.vettisriket.no

Utladalen Camping	 90 97 03 73	 www.utla.no 

Vetti Farm Tourist Lodge	 57 66 30 24	 www.vettisriket.no
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Cider frå
Sognefjorden

Amble gård

Ciderhuset

Fjord X Cider Cruise

Haugsfrukt

Kroken Fjordgard

Odelsgut

Skjolden Sideri

Sognamost

Sørheim Fjordpanorama

Ølmheim Siderhage

Smak på 
frukta mi

Foto: Håvard nesbø

Foto: Ciderhuset
Foto: Håvard nesbø

smak tradisjonsrike

siderar i verdsklasse

velkomen til eit av dei eldste

fruktdistrikta i noreg.

Sider frå Sogn har ei lang historie og har dei siste

åra vunne gull og sølv i internasjonale

konkurransar.

Produsentane tilbyr guida turar blant epletrea,

der du kan lære meir om dyrking og

siderframstilling.

Smak eit utval av sprudlande siderar eller

eplemost, og nyt utsikta over frukthagane

og den mektige Sognefjorden.

skann qr-koden

for å lese meir om

produsentar kring

Sognefjorden

Sider frå
Sognefjorden

©Håkon Mæland, Visit Sognefjord

• Amble gård

• Ciderhuset

• Fjord X Cider Cruise

• Haugsfrukt

• Kroken Fjordgard

• Odelsgut

• Skjolden Sideri

• Sognamost

• Sørheim Fjordpanorama

• Ølmheim Siderhage

Smak 
tradisjonsrike

siderar i 
verdsklasse

”Smak på
frukta mi

Velkomen til eit av dei eldste
fruktdistrikta i Noreg.

Sider frå Sogn har ei lang historie og 
har dei siste åra vunne gull og sølv i 

internasjonale konkurransar.

Produsentane tilbyr guida turar blant 
epletrea, der du kan lære meir om 

dyrking og siderframstilling.

Smak eit utval av sprudlande siderar 
eller eplemost, og nyt utsikta over 

frukthagane og den mektige 
Sognefjorden.

©Håvard Nesbø
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Stalheim hotel
N-5715 Stalheim
tel: 56 52 01 22

info@stalheim.com
www.stalheim.com

Den storslegne utsikta frå Stalheim 
over Nærøydalen, på UNESCO’s 
verdsarvliste, og mot Jordalsnuten har 
heilt sidan dei første turistane kom til 
Vestlandet vore eit av høgdepunkta 
på turen.
Stalheim Hotel ligg på toppen av 
Stalheimskleiva, 12 km frå Gudvangen 
og 36 km frå Voss. Hotellet har 124 
gjesterom, restaurant og bistro, store 
panoramasalongar der ei unik samling 
av utvalde antikvitetar er utstilte.
Like ved hotellet ligg det fasinerande 
Stalheim Folkemuseum – Tønnebergs 
Samlinger, ei av de største private 
samlingane i landet i sitt slag. 
Stalheim er eit glimrande 
utgangspunkt for korte og lengre turar 
både til fjells og på fjorden.

STALHEIM HOTEL”For utsyn so vilt og stort 
som der kan snautt nok 
annan bustad i Noreg bjoda 
maken til. Dei bygde eit stort 
grust hotel der i fjor.”          
Per Sivle – Ein triskilling -1886
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Flåm. Mer enn et stopp på veien.
Her får du det beste av både natur og kultur, 
fra fjordcruise til fine dining. Se alt du kan gjøre 
på norwaysbest.com

Planlegg reisen 
din til Flåm i dag

Real adventures 

Since 2003

+47 576 33 323post@fjordsafari.com

Turar frå Flåm
 365 dagar i året

www.fjordsafari.com

Opplev Flåm og
Verdsarvsområdet

Aurlandsfjord &
Nærøyfjord
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Smak lokal mat og drikke i
vår kafé, restaurant og

Ægir BryggeriPub.

Bu komfortabelt med
fjordutsikt på vårt hotell eller

i sjølvhushald leiligheiter.

Souvenirar og klede frå
kjende merke hjå Mall

of Norway.

EatEatEat SleepSleepSleep ShopShopShop

Flåm & AurlandFlåm & AurlandFlåm & Aurland
Flåmsbrygga ligg idyllisk til ved hamna i Flåm med hotell, leilegheiter, kafé, terrasse og
restaurant. Opplev unike Ægir BryggeriPub med lokale smakar, vikinginspirert meny og

ølhage.

I Aurland byr Wangen Apartments på moderne leilegheiter med sjølvhushald rett ved
fjorden med flott utsikt, berre ti minutt frå Flåm.

Ta turen innom Mall of Norway for souvenirar, gåver og klede frå kjende merke.

T: (+47) 57 63 20 50 /  flambrygga.no / mallofnorway.com

– frå vinterro til sommareventyr

Furukroa KaféÆgir BryggeriPub Wangen ApartmentsFlåmsbrygga Hotell
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www.vikingvalley.no

Velkomen til Gudvangen 
- Vikingane sin dal.

Gudvangen Viking Town”

VIKINGVALLEY.NO VIKINGVALLEY

BESPOKE EXPERIENCES
LOCAL AND ORGANIC FOOD

booking@292aurland.com

CAFÉ & 
TAKE AWAY BAGS

Café Rallaren held til på Myrdal stasjon, 867 moh, som er
endestasjonen på Flåmsbana. Me vil,  mellom anna, anbefale
vår populære «take away bag». Den er perfekt å ta med seg

vidare på turen om du skal sykle, gå eller ta toget.
Denne kan du bestille på vår nettside.

Open: Mars– November
 

Info@caferallaren.no / www.caferallaren.no
+47 57633756

Pearl of Norway ™Norwegian Fjord Voyage

PEARL
of   NORWAY

FJORDCRUISE
Flåm - Gudvangen 2 t

Kaupanger - Gudvangen 2,5 t

Fjord & Glacier dagtur

daglege avgangar - varige minner

Kafeteria

Audio guide
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6888 Borgund i Lærdal
Tlf: +47 57 66 81 71 | mob: +47 906 20 859

www.hyttesenter.com | Mail: ovoldum@alb.no

w
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Hytter med og uten dusj/toalet med plass opptil 
7 personar. Gatekjøkken: Kortreist tredisjonsmat, 
varmmat/fastfood, alle rettigheiter. 

Oppstillingsplass for bobil, campingvogn og telt., 
sanitæranlegg, sykkelutleie, aurefiske og leikeplass. 
Godt utgangspunkt for bilturar og oppmerkt tursti. 

1,5 km til Borgund Stavkirke og Vindhellavegen.
Fri Wifi. Opningstid 1. mai til 1. oktober.

V I S I T
Å R D A L

W W W . V I S I T A R D A L . N O

Basen for store 
opplevelser i 

Jotunheimen og 
Sognefjorden

Nytt hotell

Hytter & leiligheter

Restauranter

Skisenter

Guidede aktiviteter

Der gamal og ny historie møtest

lindstroemhotel.no

Lokalisert i vakre
Sognefjorden. Enten de kjem
til Lærdal på ferie, eller på
forretningsreise, så kan vi tilby
ei minneverdig og
komfortabel overnatting
omringa av spektakulær natur!

Habnavegen 5, 6887, Lærdal
Tel: (+47) 57 66 77 00

e-mail: post@lerdalhotel.no

www.lerdalhotel.no
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Klingenberg Hotel
Klingenberg Fjord Residence  

Sitla Hotel & Apartments
Vetti Gard Turiststasjon

Der Sognefjorden går på land i  
Årdal og møter Jotunheimen 

NYHEIT 2026
Bu i splitter nye 2- og 3-roms  

leilegheiter rett ved siden av fjorden.  
Klart frå mai 2026 – ein del av  

Klingenberg Resort.  
 

Opplev roen ved fjorden og eventyra i  
naturen, året rundt. I Årdal får du fjellet 

for deg sjølv – utan kø, utan stress.

Booking: 57 66 58 00
E-post: post@klingenberghotel.no

klingenberghotel.no

Nyheit

DMC
Ein DMC står for «Destination 

Management Company» og 
hjelper deg 

med å skreddarsy opplevingar 
og tenester basert på 

lokalkunnskap om Sognefjorden 
og resten av Vestlandet. DMC-
ane i Sognefjorden kan ordne 

overnatting på fjordnære hotell 
eller overnatting i spesielle 

omgivnader, transport, 
restaurantar, aktivitetar, guida 

turar på breen eller i fjella, 
attraksjonar eller konferansar. 

Amazing Fjords ©Falkeblikk ©Wonderlust

FOTEFAR TEMAREISER
post@fotefartemareiser.no
fotefartemareiser.no 
+47 918 20 304

WONDERLUST
post@wonderlust.no
wonderlust.no 
+47 924 08 940

JOTUNHEIMEN TRAVEL
Travel@jvb.no
Jotunheimentravel.com
+47 91 11 11 30

LOST IN NORWAY
Mats@lostinnorway.no
www.lostinnorway.no
+47 976 27 714

Tyin Filefjell
booking@tyin.no
www.tyinfilefjell.no
+47 46 666 665

AMAZING FJORDS
post@amazingfjords.com
+47 480 82 365
Amazingfjords.com 

The res taurant  under  the
Bøyabreen G lac ie r

BREVASSHYTTA

The  pe r fec t  l unch  s top
be tween  Os lo/Bergen  and  the

F jo rds

Pe r fec t  fo r  g roups ,  fo r  you
and  your  f am i l y

brevasshyt ta .no
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50 spreke butikkar!
Ope: 08-22 (08-20)

Vinmonopolet:

Ope: 09-19 (10-18)
Apotek 1:Meny                                                  Rema 1000:

AMFI Mykje å gle seg til. Alltid.

Ope: 07-23

Subway

Ope: 10-17
Torsdag og fredag: 10-18
Laurdag: 10-16

Meny
har ope 

på søndagar
10-21

AMFI Mykje å gle seg til. Alltid.

Meny                                   Rema 1000                     Apotek 1      

Vinmonopolet

8-23 (8-21)
Søndag: 10-22

7-23 (8-21) 9-19 (10-18)

10-17

Laurdag: 10-15

Meny med                          
søndagsbutikk !

10-22

55 spreke butikkar!

Fo
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: H
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SubwaySubway

Torsdag-fredag 10-18

Meny Kafeèn

siderhagen.no endre@siderhagen.no tel (+47) 414 08 558SIDERSMAKING, GARDSUTSAL OG PIZZA

Bilar til alle føremål. 
Ut- og innlevering i Sogndal sentrum - 

Sogndal Airport - Kaupanger.

Tel. 905 56 557

www.sogndal-bilutleie.no

BILUTLEIGE
I SOGNDAL

OPENT 17.JUNI-12.AUGUST 2026 

VELKOMMEN TIL 

HTTPS://RESERVATIONS.VISBOOK.COM/8271

Helgheimsvegen 9 +47 57 62 75 75



62 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027 63 SOGNEFJORD GUIDE 2026-2027

www.lavikfjordhotel.com

Lavik  - Tlf. + 47 577 140 40 - info@lavik� ordhotel.com - www.lavik� ordhotel.com

Book din aktivitet

Scann QR-koden og 
book din aktivitet

Her får du moglegheita til å bestille dine 
opplevingar kring Sognefjorden.

• RIB turar
• Fjordcruise
• Guida turar

• Museum
• Gardsbesøk

• Sidersmaking
• Juving

• Med meir

©Håvard Nesbø

Velkommen til Balestrand
         alestrand har ein stille og 
avslappande atmosfære med rein luft 
og god plass.

Me trur du kjem til å lika deg her, blant 
høge fjell og sveitserhus. Du får bli kjent 
med lokale karakterar, og høyra historia-
ne våre mens du går tur, mens du smakar 
sider, mens du trekkjer fiskegarnet. 

Mange gangar har me snakka med gjestar 
som sa “Hadde eg berre visst korleis det 
var her, så hadde eg blitt litt lenger!” 
Ikkje gjer same feilen som dei! VI har 
nemleg mange aktivitetar å tilby.

B Sjekk ut artikkelen vår “Ting å gjere 
i Balestrand” ved å skanna QR-koden 
nedanfor. 

Ein tur på Esefjorden guida av Lars Arne Målsnes, 11. generasjons bonde frå Balestrand
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 dragsvik.no | +47 576 94 400

Det gode livet ved
fjord og fjell

WITH BALESTRAND FJORD ANGLINGWITH BALESTRAND FJORD ANGLING
Explore Springfulness in SognefjordExplore Springfulness in Sognefjord

CAPTAIN TOR’s
ENTERTAINING
SCENIC FJORD
FISHING TRIPS

Dette fortener du!

Handskjærte tremøblar i Høyviksalen.                                                                  Internasjonalt kjøkken.Stemninga får du på kjøpet

For meir informasjon: Tlf.nr: 57 69 42 00 eller www.kviknes.no 

Unn deg nokre flotte dagar ved Sognefjorden. Kviknes 
Hotel i Balestrand er eit av dei mest særprega hotella 
i Noreg. Kulturhistorisk atmosfære, internasjonalt 
kjøken og innhaldsrik vinkjellar gir sanselege minner 
for livet. Ikkje langt unna ligg Fjærland, Norsk 
Bremuseum, Flåmsbana, Nærøyfjorden og Urnes 
stavkyrkje, attraksjonar som lokkar folk frå heile verda.  
I tillegg kan du besøke Reiselivsmuseet like i nærheiten 
eller oppleve den unike utsikten på Nasjonal Turistveg 
Gaularfjellet berre ein liten køyretur unna.

Hotellet tilbyr fleire forskjellige romkategoriar i 
den moderne og den historiske delen.

Din overnattingstad i Balestrand!
Besøk oss på www.midtnes.no

Midtnes Hotel • N- 6898 Balestrand
Tlf: 57 69 42 40 

E-post: booking@midtnes.no

Midtnes Hotel
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Gaupnetunet & Pluscamp Sandvik
6868 Gaupne
www.gaupnetunet.no | post@gaupnetunet.no | +47 992 06 110

www.gaupnetunet.no

Overnatting for heile familien

Restaurant & Bar

Midt mellom  ord, 
 ell og bre

Ope heile året!

Hotell, Hytter & Camping

Rom med frukost
Familierom- Prisvennleg
25 rom med 2 - 7
sengeplassar

Camping
7 hytter. God plass til telt,
vogner og bubilar

Aktivitetar
Båt- og kanoutleige
Badestrand på
campingplassen
Biljard, bordtennis og
airhockey
Sandvolleyball

Lyngmo Gjestehus og Camping | Lyngmo 21, 6869 Hafslo
Tlf (+47) 57 68 43 66 | booking@lyngmoinfo.com

www.lyngmoinfo.com

Marifjøra Sjøbuer
6873 Marifjøra

Tlf. 48 14 43 09 | post@rorbu.net | www.rorbu.net

Velkommen til 
Marifjøra Sjøbuer

Marifjøra Sjøbuer er fire flotte hytter i rorbustil bygd i eigar 
sin hage i fjordkanten ved Marifjøra. Fullt utstyrte hytter 
med kjøkken, wc, dusj, parabol TV og gratis WiFi.
Flott utsikt innover fjorden mot Gaupne og Jostedalsbreen 
og utover fjorden mot høge fjell og Feigumsfossen i det 
fjerne. Her kan du sitte på terrassen og nyte utsikten, ta 
turar på fjorden eller legge opp til interessante bilutflukter 
i vakker og skiftande natur. Marifjøra Sjøbuer er eit godt 
utgangspunkt for din ferie i Indre Sogn.
For meir info sjå www.rorbu.net

6869 Hafslo | (+47)57680600 | www.eikum.no | post@eikum.no | @eikumhotell

Eikum Hotell har vore i kontinuerleg drift, i same familie sidan  
1919, og idag er det 4. generasjon som ynskjer deg velkomen til 
Hafslo. Hotellet er kjend for god, heimelaga mat og personleg 
service, og har i over 100 år vore eit glimrande utgangspunkt for 
turar til Jostedalsbreen, Sognefjorden, Sognefjellet 
og Urnes Stavkyrkje. Eikum Hotell har idag 62 rom, 
restaurant, ny heis og er ope heile året.

– sidan 1919
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Ved foten av Jotunheimens
perler, innerst i Sognefjorden. 

En uforglemmelig opplevelse.

www.skjoldenhotel.no
booking@skjoldenhotel.no

Verdt ei reise

www.turtagro.no

Cabins by the fjord at the foot 
of mountains and glaciers 

– open all year round.

www.luster-fjordhytter.com

- knutepunktet mellom Sogn og Nasjonalparkriket

Tindevegen er turistvegen mellom Årdal og Turtagrø. Tindevegen ligg mellom 
Noregs vakre fjordar og Jotunheimen. Her er utsyn til våre høgste tindar 
og like inn til breheimen. Tindevegen er og kjend som «snarvegen gjennom 
Jotunheimen». Sesong frå mai til november. Les meir på www.tindevegen.no

Jostedal 
Camping

Jostedal 
Camping

Jostedal 
Camping

Velkomen til aktiv ferie på bre, 
vatn og fjell i vakre og rolege 
omgjevnader i 2 nasjonalparkar. 

3 km til Breheimsenteret, 
startpunkt for breturar på 
Nigardsbreen og Styggevatnet. 

Brevandring | Kajakkpadling 
Rafting frå campingen | Fotturar

www.jostedalcamping.no 
post@jostedalcamping.no | tel +47-97756789

•	12	hytter
•	40	straumuttak	til	telt,	
 bubilar og campingvogner 
•	Tømmestasjon	for	
 bubilar
•	Moderne	sanitæranlegg,
	 kjøkken,	opphaldsrom	
 og vaskerom
•	Gratis	WiFi
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Fjord Cycling ©Veri Media

Det vert servert buffé om kvelden på hotell som ikkje er nemnde i denne lista. Nokre av 
serveringsstadene under har kun ope i høgsesongen, sjå sognefjord.no eller deira nettsider for 
opningstider.

Servering

Landskode til Norge er +47.

Hotel Aurlandsfjord	 Aurland	 94 86 21 00	 www.norwaysbest.com
Vangsgaarden Gastropub	 Aurland	 57 63 35 80	 www.vangsgaarden.no
Dragsvik Hotel 	 Dragsvik	 57 69 44 00	 www.dragsvik.no
Restaurant Utsyn, Fretheim Hotel	 Flåm	 57 63 63 00	 www.norwaysbest.com
Restaurant Arven, Fretheim Hotel	 Flåm	 57 63 63 00	 www.norwaysbest.com	
Flåmstova Restaurant - Flåmsbrygga 	 Flåm      	 57 63 20 50          	 www.flamsbrygga.no
Ægir BryggeriPub - Flåmsbrygga                    	 Flåm      	 57 63 20 50          	 www.flamsbrygga.no
Flåm Marina 	 Flåm	 57 63 35 55	 www.flammarina.no
Flåm Fjord Farm 	 Flåm 	 91 32 66 28 	 www.thefjordfarm.com
Gudvangen Seafood restaurant  	 Gudvangen	 48 07 55 55	 www.gudvangen.com
Gudvangen Fjordtell À la carte restaurant  	 Gudvangen	 48 07 55 55 	 www.gudvangen.com
Gudvangen Old hotel buffet restaurant  	 Gudvangen	 48 07 55 55 	 www.gudvangen.com
Østerbø Fjellstove	 Østerbø	 57 63 11 77	 www.aurlandsdalen.com
Stalheim Hotel	 Stalheim	 56 52 01 22	 www.stalheim.com
Café Rallaren	 Myrdal	 57 63 37 56	 www.caferallaren.no
Lærdal Hotel	 Lærdal	 57 66 77 00 	 www.lerdalhotel.no
Lindstrøm Hotell	 Lærdal	 57 66 69 00	 www.lindstroemhotel.no
Borgund Stavkyrkje og Besøkssenter	 Borgund	 57 66 81 09	 www.fortidsminneforeningen.no
Strondi Restaurant & Pub             	 Årdal	 57 66 58 00       	 www.klingenberghotel.no
Tya Bakeri og Tya Bryggeri	 Årdal	 90 26 74 00 	 www.facebook.com/tyabakeri
Eppel Bar & Restaurant	 Sogndal	 57 62 77 00	 www.qualityhotelsogndal.no
Vågal Burger & Gin	 Sogndal	 45 60 23 92	 www.qualityhotelsogndal.no
La Pergola	 Sogndal	 45 72 68 92	 www.qualityhotelsogndal.no
Restauranthuset Malin 	 Sogndal	 57 67 87 00	 www.restauranthusetmalin.no
Kafè Timber Vesterland	 Kaupanger	 57 62 71 00	 www.vesterland.no
SmakeMeir 	 Kaupanger	 41 40 34 44	 www.smakemeir.no
Henjatunet	 Leikanger	 41 51 17 74	 www.henjatunet.no
Fjærland Fjordstove Hotell 	 Fjærland 	 48 23 78 44	 www.fjaerlandhotel.com
Gaupnetunet Hotell og Hytter	 Gaupne	 99 20 61 10	 gaupnetunet.no
BesteBakken	 Hafslo	 90 16 84 49  	 www.bestebakken.no

KAFE / KRO / GATEKJØKKEN

LOKALT UTSAL

Skjerdal Stølsysteri og Kafè  	 Aurland 	 94 82 94 31 	 www.facebook.com/skjerdalstolsysteriogkafe
Sognaporten	 Aurland	 46 70 85 13	 www.norwaysbest.com 
Vassbygdi Servicesenter 	 Aurland 	 91 92 91 45 	
Bakkastova	 Flåm	 57 63 63 00 	 www.norwaysbest.com 
Flåm Bakeri  	 Flåm	 99 20 26 04	 www.norwaysbest.com
Furukroa Kafé - Flåmsbrygga	 Flåm	 57 63 20 50	 www.flamsbrygga.no
Nærøyfjorden Camping	 Gudvangen	 90 88 57 98	 www.naeroyfjordencamping.no
Gudvangen Kafe & Bakeri	 Gudvangen	 91 30 84 79 	 www.gudvangen.com
Viking Veikro Gudvangen 	 Gudvangen	 94 13 14 44	 www.gudvangen.com
Borgund Hyttesenter & Camping	 Borgund	 90 62 08 59	 www.hyttesenter.com
Norsk Reiselivsmuseum	 Balestrand	 474 53 053 	 www.reiselivsmuseum.no
Café Sogningen	 Sogndal	 45 73 93 97	 amfi.no/amfi-sogningen/butikker/cafe-sogningen
Caffé Prego 	 Sogndal	 94 97 53 91	 amfi.no/amfi-sogningen/butikker/cafe-prego
Konditoriet	 Sogndal	 57 67 69 50	 www.sogningen.no
Dalalåven 	 Sogndal 	 45 81 95 19	 www.sogndalskisenter.no
Det Gule Huset	 Sogndal	 97 09 07 78	 www.gulehuset.com
Ølmheim Siderhage	 Sogndal	 41 40 85 58	 www.siderhagen.no
Bøyum Camping	 Fjærland	 48 23 57 24	 www.boyumcamping.no
Brevasshytta	 Fjærland		  www.brevasshytta.no
Sogn Folkemusem	 Kaupanger	 57 67 82 06	 www.dhs.museum.no
Kafeèn på Pyramiden	 Gaupne 	 91 18 56 10	 www.pyramidensenter.no
Lustrabadet 	 Gaupne	 57 68 56 80 	 www.lustrabadet.no
Breheimsenteret	 Jostedal	 57 68 32 50	 www.jostedal.com
Kafé Marifjøra	 Marifjøra	 93 82 02 39	 www.kafemarifjora.no 
Fjordstova	 Skjolden	 57 68 67 44	 www.skjolden.com/fjordstova
Vassbakken Kro og Camping	 Skjolden	 57 68 61 88	 www.vassbakken.com
Feigesagi	 Skjolden	 90 58 83 69 	 www.facebook.com/feigesagi 
Lustrabui 	 Luster 	 90 41 48 21	 www.lustrabui.no 
Stolpen	 Hafslo 	 40 16 60 32	 www.hafslobilsenter.no
Bøtun Gard	 Indre Hafslo	 90 99 53 92 	 www.botungard.no
TINE Meieriet Vik Ostebar	 Vik i Sogn	 90 10 57 25	 www.tine.no
Laksen Bakeri & kafé 	 Lærdal	 99 20 26 14	 www.norwaysbest.com 
Fredag & Fretland	 Lærdal	 96 01 51 61	 www.fredagfretland.no
Malena Kafè	 Vadheim	 90 95 42 58	 www.malenakafe.com
Aurlandsdalen Turisthytte Østerbø	 Østerbø 	 48 38 82 87 	 aurlandsdalen.dnt.no
Geiterygghytta	 Østerbø	 90 60 14 53	 www.dnt.no/geiterygghytta 
Finsehytta	 Finse	 56 52 67 32	 www.dnt.no/finsehytta

Sognasmak 	 Lærdal	 40 84 15 31 	 www.sognasmak.no

RESTAURANTAR

Eikum Hotel	 Hafslo	 57 68 06 00	 www.eikum.no
Jostedal Hotel	 Jostedal	 99 22 50 49	 www.jostedalhotel.no
Skjolden Hotel 	 Skjolden	 57 68 23 80	 www.skjoldenhotel.no
Walaker Hotell	 Solvorn	 57 68 20 80	 www.walaker.com
Tungestølen Turisthytte	 Veitastrond	 48 50 48 51	 tungestolen.dnt.no
Nes Gard	 Luster 	 95 23 26 94	 www.nesgard.no
Tørvis Hotel	 Marifjøra	 57 02 00 60	 www.torvishotel.com
Turtagrø Hotel	 Fortun	 57 68 08 00	 www.turtagro.no
Kviknes Hotel og Balholm Bistro	 Balestrand	 57 69 42 00	 www.kviknes.no
Ciderhuset	 Balestrand	 95 90 21 90	 www.ciderhuset.no
Blix Hotell	 Vik i Sogn	 57 69 65 50	 www.blixhotell.no
Lavik Fjord Hotel & Apartments	 Lavik	 57 71 40 40	 www.lavikfjordhotel.com
Hansagarden	 Undredal	 90 94 86 60	 www.hansagarden.no
Hotel Finse 1222 	 Finse	  56 52 71 00 	  www.hotelfinse1222.no  
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Praktisk informasjon
ARRANGEMENT
Sognefjord Event	 Sognefjord	 46 42 87 41 	 www.sognefjord-event.no

AUDIO GUIDING
Roadspot	 Sognefjord 	 97 09 29 99 	 www.roadspot.com

SHOPPING
AMFI Sogningen 	 Sogndal 	 95 19 13 00	 www.amfi.no
Pyramiden Senter	 Gaupne	 57 68 67 05	 www.pyramidensenter.no  
Årdalsenteret 	 Årdal 	 48 23 99 82 	 www.facebook.com/ardalsenteret
Flåm Ferdaminne 	 Flåm	 57 63 30 00	 fminne@online.no 
Memories from Flåm	 Flåm 		  www.norwaysbest.com
Flåmsbanamuseet	 Flåm 		  www.norwaysbest.com
Mall of Norway 	 Aurland 	 57 11 00 11	 www.mallofnorway.com
Joker 	 Luster	 57 68 54 82	 joker.no/finn-butikk/joker-luster

TRENINGSSENTER / SPA
BesteBakken 	 Hafslo	 90 16 84 49	 www.bestebakken.no
Yt Xtra	 Hafslo	 57 68 46 00 	 www.yxhafslo.no
Fjordstova	 Skjolden 	 57 68 67 44	 www.skjolden.com/fjordstova
Vesterland Feriepark	 Kaupanger 	 57 62 71 00 	 www.vesterland.no
Fortun Treningssenter	 Fortun	 91 53 27 90	 www.fortunsdalen.no
Idrettssenteret Spenst	 Sogndal	 57 62 90 00	 sogndal.spenst.no 
Årdal Gym	 Årdal	 48 15 66 66 	 www.ardalgym.no

SYMJEBASSENG
Fjordstova	 Skjolden 	 57 68 67 44	 www.skjolden.com/fjordstova
Vesterland Feriepark	 Kaupanger	 57 62 71 00	 www.vesterland.no
Lustrabadet  	 Gaupne  	 57 68 56 80 	 www.lustrabadet.no
Høyangerbadet	 Høyanger	 57 71 27 00	 www.hoyangerbadet.no	
Friluftsbadet i Årdal	 Årdal 	 57 66 53 71	 www.sognefjord.no
Aurlandshallen	 Aurland 	 57 63 29 00 	 www.aurland.kommune.no

SANDVOLLEYBALL 
Lyngmo Gjestehus og Camping 	 Hafslo	
Bøyum Camping	 Fjærland	
Flåm strand	 Flåm	
Grandane	 Lærdal 	
Skjolden 	 Skjolden	
Fosshaugane Campus	 Sogndal 
Sogndal Bed & Breakfast	 Sogndal
Vik idrettspark	 Vik 			 
Høyanger 	 Høyanger
Årdalstangen IL	 Årdal
Svalheim Gard	 Årdal

TANKING FRÅ KAI
Balestrand Marina	 Balestrand
Slindesenteret	 Slinde/Sogndal
Gjestehavn 	 Balestrand, Flåm, Vik, Fresvik og Høyanger
Ornes Båtbyggeri	 Ornes
Tanken	  Vik

TRANSPORT
Vegmelding	 175 / 81 54 89 91		  www.vegvesen.no
Ruteopplysning 	 177 eller 57 65 95 12	 www.skyss.no

Busselskap
Vy Buss	 40 70 50 70                  		 www.vy.no
Nor-way Bussekspress 	 22 31 31 50		  www.nor-way.no
Flyselskap
Widerøe	 81 00 12 00 (plassbestilling)	 www.wideroe.no	
Ekspressbåt / ferje / passasjerbåt			 
Norled 	 51 86 87 00		  www.norled.no
Ferje Solvorn-Urnes-Solvorn	 91 79 42 11 		  www.lustrabaatane.no
Fjord1 Fylkesbaatane	 55 90 70 70 (plassbestilling) 	 www.fjord1.no
Nigardsbreen brebåt	 57 68 32 50 		  www.brevegen.no
The Fjords	 57 63 14 00		  www.thefjords.no 
Lustrabaatane AS	 91 72 17 19		  www.lustrabaatane.no
Fjord X	 57 62 74 00		  www.fjordx.no
Bilutleigefirma			 
Hertz/Toyota Sogn	 Kaupanger/Sogndal flyplass	 91 86 25 27	 www.hertz.no 
Sogndal Rentalcar	 Sogndal/Kaupanger/Sogndal flyplass	90 55 65 57	 www.sogndal-bilutleie.no
SIXT	 Sogndal	 81 52 24 66	 www.sixt.no
Vik Adventure 	 Vik	 91 70 59 88	 www.vikadventure.no 
Redningsteneste
NAF Redningsteneste 		  08505	 www.naf.no
Viking Redningsteneste 		  06000	 www.vikingredning.no
West – maskin/Falck	 Lærdal 	 02222 	 www.west-maskin.no
Limo
Sogndal Limo	 Sogndal	 918 68 268 	 post@sogndallimo.no
Benjamin Rock	 Sognefjord	 57 63 34 00

TØMMEPLASS FOR BUBIL
Djuvik Camping	 Vangsnes
Systrond motell 	 Leikanger 
Viki Fjordcamping	 Luster
Lyngmo Gjestehus og Camping 	 Hafslo
Bøyum Camping	 Fjærland
Utladalen Camping 	 Årdal
Joker Gudvangen	 Gudvangen

KAFFIBRENNERI
Sognefjord Kaffibrenneri 	 Sogndal

Vi tek ikkje ansvar for eventuelle feil og manglar i denne guiden.

NØDNUMMER: Brann: 110 | Politi: 112 | Lege: 113  | Legevakt: 116117

Landskode til Norge er +47.

Værmelding på nett	 yr.no	 storm.no

Turinformasjon	 ut.no

NYTTIGE TELEFONNUMMER LEGEVAKT NUMMER 116117

LADESTASJON FOR ELBIL
AMFI Sogningen

BesteBakken

Blix Hotel

Ciderhuset

Dragsvik Fjordhotell

Eikum Hotel

Fjordstova

Fjærland Fjordstove Hotell

Flåm Camping

Flåm Marina

Fortun Bensinstasjon

Fretheim Hotel

Gaupnetunet

Gudvangen Fjordtell

Gudvangen Budget Hotel

Hertz Sogndal

Hofslund Fjord Hotel

Hotel Aurlandsfjord

Håbakken Lærdal

Joker Gudvangen

Jostedal Camping

Jostedal Hotel

Kviknes Hotel

Lindstrøm Hotel

Lunden Ferie

Luster Fjordhytter

Lærdal Hotel

Marifjøra Sjøbuer

Maristuen Fjellferie as

Midtnes Hotell

Nes Gard

Nesheim Camping

Norsk Bremuseum

Nærøyfjorden Camping

Quality Hotel Sogndal

Raaum Gard

Sanden Pensjonat

Skjolden Hotel

Sogndal Bed & Breakfast

Sogndal Bilpleie

Sogndal Skisenter Hodlekve

Sognefjord Cabins

Tine i Vik

Vassbakken Kro & Camping

Vesterland Feriepark

Viki Fjordcamping

Walaker Hotell

Østerbø Fjellstove

292 Aurland

Kart som viser 
kvar offentlege ladestasjoner 

er finn du her:
www.ladestasjoner.no/kart
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Informasjon:
Breheimsenteret

6871 Jostedal

+47 57 68 32 50

jostedal@jostedal.com

www.jostedal.com

Jostedalen

Brevandring 
bfl.no 

Zipline og Rafting
icetroll.com 

Brevandring og Kajakkpadling 
icetroll.com

Skiturar
jostedalski.com 

Nigardsbreen Camping 
nigardsbreencamping.no 

Jostedal Hotell 
jostedalhotel.no

Villa Fjellheim 
villafjellheim.no

 Jostedal Camping 
jostedalcamping.no 

Veg og båt til breen 
brevegen.no 

brevegen.no/bten 
Jostedal Logde

jostedallogde.no

Gå inn på www.vitemeir.no

ViteMeir | Skarpeteigvegen 2, 6854 Kaupanger | +47 414 03 444 | post@vitemeir.no

Vitensenteret ViteMeir er eit 
opplevingssenter der du kan utforske, 
oppdage, lære og oppnå meistring!
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F J O R D C R U I S E  S O G N DA L

Kvar dag  1. juni - 31. august

- Vikingcruise 

- Kveldscruise   

- Sidercruise 

- Cruise og el-sykkel www.fjordx.no (+47) 576 27 400

www.vesterland.no

Velkommen til Vesterland
• Hytter 
• Hotell 
• Restaurant 
• Symjebasseng

• Barnebasseng 
• Leikeland 
• El-sykkel utleige 
• Golfsimulator

• Squash 
• Treningstudio 
• Karaokerom 
• Turløyper

(+47) 576 27 100 |  post@vesterland.no

Start og stoppunkt: 

Dampskipskaien 

Sogndal sentrum


